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Elnöki beszámoló 

2019. február 1 – március 3. 

Alapszabálymódosítás 

A 2019. február 18-án megtartott Küldöttgyűlésen elfogadtuk azokat a módosításokat, 

amelyek az ELTE BTK HÖK Alapszabályát érintik. Ezek a módosítások már régóta fennálló 

kérdésekre, illetve problémákra jelentenek választ ezáltal. Ezek nevesítve a Szabad bölcsész 

szakokat gondozó Intézeti Képviseletek összevonása, valamint az osztatlan tanárképzésben részt 

vevő hallgatói képviselők küldöttgyűlési mandátumainak számának emelése voltak. Az előbbi 

kérdésben a Művészetelméleti és Médiakutatási, a Filozófiai és a Művészettörténeti Intézetek 

Képviseleteinek összevonása került elfogadásra, amely több szempontból is nagy jelentőséggel bír, 

ezzel elsősorban a kisebb IK-k utánpótlására szerettünk volna megoldást ajánlani, másrészt pedig 

tekintettel arra, hogy eddig egy alapszakot három különböző IK képviselt, így a legtöbb 

kommunikációs és adminisztrációs problémát sikerült majd áthidalnunk ezentúl. Az így létrejövő 

IK neve Szabad Bölcsészeti és Médiakutatási Intézetek Képviselete lett, amelyet az érintett IK 

elnökökkel egyeztetve adtunk. A másik kérdés, amely az osztatlan tanárképzésben részt vevő 

hallgatói képviselők KGY mandátumait illeti, szintén egy megoldásra váró probléma volt, hiszen 

az Alapszabályunk eddig 5 főben maximálta a helyek számát, ezzel a módosítással pedig ezt 10 

mandátumra tornáztuk fel. 

A módosítást az ELTE BTK HÖK Küldöttgyűlése után az ELTE HÖK is egyhangúlag 

támogatta, majd a Szenátus és elfogadta, így 2019. március 4-től érvénybe léptek a fent említett 

módosítások, ugyanakkor az Alapszabályunk további módosítására még szükség lesz a félévben. 

 

EHÖK Alapszabálymódosítás 

A 2019. február 20-án tartott ELTE HÖK Küldöttgyűlésén az EHÖK Alapszabálya is 

módosításra került, amelynek célja elsősorban a választások egységesítése volt. Ennek keretein 

belül a HÖOK választási kódexe került bele az EHÖK Alapszabályba, amely alapján a 2019 tavaszi 

féléves alapszakos és osztatlan tanárszakos hallgatók választásait bonyolítjuk le. 
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Új Intézeti Képviseletek 

2019. február 14-én a Kari Tanács ülésén kerültek elfogadásra azok az előterjesztések, amelyek 

intézményi szinten új intézetek létrehozását irányozták elő. Ezek az új intézetek az eddigi Zenei 

Tanszékből; a Fordító és Tolmácsképző Tanszék és a Magyar Mint Idegennyelv Tanszék 

összeolvadásából alakultak ki, így jelenleg 18 intézete van a Karnak. Az újonnan létrejött intézetek neve 

Művészetközvetítő és Zenei Intézet (melynek immáron 2 tanszéke van), valamint Nyelvi Közvetítés 

Intézete lett. A Kari strukturális változtatásoknak megfelelően pedig az ELTE BTK HÖK-ben is 

névváltoztatásokra volt szükség, ezáltal az alapszabálymódosítással létrejött Szabad Bölcsészeti és 

Médiakutatási Intézetek Képviseletével együtt 15 Intézeti Képviselete van Önkormányzatunknak. A 

frissen megalakult IK-knak ezúton is eredményes munkát kívánok. 

 

2019 tavaszi alapszakos és osztatlan tanárszakos választások 

Az EHÖK alapszabálymódosításának megfelelően az Ellenőrző Bizottság kiírta a tavaszi 

alapszakos és osztatlan tanárszakos választásokat, amelyek a fenti módosítás következtében némi 

változást vontak maguk után. Ez a változás kizárólag a választás meghatározott időszakainak hosszában 

figyelhető meg, így a következőképpen fognak zajlani a választások: 

Kihirdetési időszak:  2019. március 5 – 20. 

Jelöltállítási időszak: 2019. március 21 – 29. 

Bemutatkozási időszak:  2019. március 30 – április 5. 

Választási időszak:  2019. április 8 – 21. 

Eredményhirdetés:  2019. április 22 – 23. 

 

Rendezvények 

Tavaszi Vezetőképző 2019 

A 2019-es Tavaszi Vezetőképző előzetes egyeztetéseit megkezdtük az elnökség tagjaival, így 

elmondhatjuk, hogy a rendezvény 2019. április 5-7. között kerül majd megrendezésre a Velencén az Ifi 

Szállóban. Magát a programot illetően még nem tudok konkrétumokról beszámolni, mindenesetre az 

Őszi Vezetőképzőn kipróbált új koncepciót mindenképpen alkalmazni szeretnénk újra, azaz a dékáni 

kerekasztalt több, kisebb problémaközpontú tematikus beszélgetés formájában valósítanánk meg újra.  
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XXXIV. OTDK Humán Tudományi Szekció 

Mint már sokat hallhattatok róla, az idei Országos Tudományos Diákköri Konferencia Humán 

Tudományi Szekciójának a mi Karunk fog otthont adni. Ez a rendezvény egyike a legnagyobb 

rendezvényeknek, amely a magyarországi közép- és felsőoktatásban részt vevő hallgatók számára 

biztosítani tudja tudományos kutatásaik bemutatását és megmérettetését, így nagyjából 2000 diák és 

hallgató fordul majd meg a BTK kampuszán 2019. április 24-26. között. A rendezvény idejére a dékán 

szünetet rendelt el, így az órák nem lesznek megtartva – lévén a legtöbb teremre szükség lesz az egyes 

tagozati ülések miatt. Viszont a szervezőkkel a lebonyolításban nagyban számítunk a Hallgatói 

Önkormányzat tagjaira is, így ezúton is szeretném kérni, hogy tiszteljük meg ezt a rangos eseményt 

azzal, hogy részt vállalunk belőle. 

 

 

Budapest, 2019. március 10. 

 Jancsó Dorottya s.k. 

 Elnök  

 ELTE BTK HÖK 
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Gazdasági Bizottság 

2019. Februári beszámoló 

Gazdaság 

Február 11-én ült össze az EHÖK Gazdasági Bizottság, utoljára Czinege Andrással, mint gazdasági 

alelnök, ahol tájékoztatott minket, hogy mostantól már nem az ELTE iskolaszövetkezet az EHÖK 

partnere, hanem a Nebuló Iskolaszövetkezet. Jelenleg nem nagyon élünk az iskolaszövetkezeti 

kifizetésekkel, de érdemes ezt megjegyezni, egy ideálisabb pénzügyi jövő reményében.  

Beszéltünk arról is, hogy az idei költségvetést is a tavalyihoz hasonló módon fogjuk elfogadni, tehát nem 

fogja minden küldöttgyűlés elfogadni, hanem egységesen az EHÖK fogja elfogadni. 

Vezetőképző 2019. tavasz 

2019. áprilisának a hétvégéi elég rosszul jönnek ki (húsvét, OTDK, stb.), ezért az elnökséggel gondban 

voltunk a vezetőképzőnk időpontjának kiválasztásában. Végül az április 5-ei hétévégében állapodtunk 

meg. Fel is kerestem a szokásos vezetőképző helyszíneket: először a Viking Hotelt, majd a Ceglédi 

Diáktábort, de sajnos egyikük sem tud minket fogadni, mert teltházuk lesz ezen a hétvégén. Ezután több 

szállást is megkerestem, és végül a velencei ifiszálló adott egy megfelelő árajánlatot, így oda fogunk 

menni. Mayer Katalin, germán IK-elnök valamint velencei lakos biztosított arról, hogy megfelelő a 

szállás, így nem kell izgulnunk az új helyszín miatt. A telefonban a szállás vezetője is abszolút 

kooperatívnak bizonyult, szóval ez is egy pozitív előjel. 

Informatikai rendszerek karbantartása 

Egervári Krisztiánnal felmértük a nyomtatók helyzetét, és több toner fajtából is hiányban vagyunk, ezért 

az EHÖK felé nyújtottam be toner rendelést, reméljük időben teljesítik. 

Irodai beszámoló – 

 Az elmúlt időszakban a titkárság továbbra is segítette az IK-k munkájt, kirándulásokkal, eseményeikkel 

kapcsolatban. Valamint a Színházfelszivállal kapcsolatos munnkában is segédkezett, mellette fogadta a 

hallgatói és a további beérkező kérdéseket 

Kelt.: Budapest 2019. március 11. 

 Csicsek Zoltán 
 Gazdasági bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

2019. februári beszámolója 
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Szervezeti ügyek 

A szervezet felépítésében február során változás nem történt, mindenki munkáját az előző hónapra 

visszamenőleg borzasztóan köszönöm. Jó kis csapattal büszkélkedhet a Kommunikációs és Rendezvényszervező 

Bizottság. 

Szervezeti felépítés 

 Fejes Richárd    – elnök 

 Schwartzenberger Anna Lili  – online felületekért felelős bizottsági tag 

 Rebbenszki Gergő    – rendezvényszervező bizottsági tag 

 Bánsági Gergely    – operatív feladatokért felelős bizottsági tag 

Arculat, honlap 

A beszámolási időszakban egy alkalommal találkoztunk Varholik Mátéval, aki a weblap további karbantartásával 

kapcsolatban adott át tudást a Bizottságunk, de kiemelten Schwartzenberger Panni számára. 

 A februári hónapban megkezdtük az Intézeti Képviseletek aloldalainak feltöltését, befejeztük az elnökségi 

és bizottsági aloldalak elkészítését, illetve a pályázati felületek finomhangolását végeztük. 

𝛃𝛕𝛋 Podcast 

A beszámolási időszakban az egyik kedves passion projektünk pilot verzióját hoztuk létre Dióssy Pankával és 

Bartók Bálinttal kiegészülve a Bizottságunkkal. A 𝛃𝛕𝛋 Podcast egy közös ötletünkből indult ki, miszerint egy 

kötetlen jellegű, de tematizált rádióadások készítésével esetleg növelhetnénk a BTK HÖK megjelenési 

lehetőségeit, népszerűsíthetnénk rendezvényeinket, lehetőségeinket, de a bölcsész közélet számára is 

biztosíthatunk egy új outputot. Ezzel erősítve saját BTK-s identitásunkat. 

 Az ötlet már ősszel megszületett. Ekkor elkezdtünk az EPER rádióval tárgyalni a lehetőségekről, 

technikalitásokról, de a rengeteg, általuk bekért dokumentáció teljesítése és fél év egyeztetés után sem sikerült 

egyetlen próbaadás időpontját kitűzni. Valamennyire szomorú, hogy a Hallgatói Önkormányzat számára mint 

szervezeti egységnek máshova kellett mennie azért, hogy stúdióminőségű felvételeket hozzon létre, és nem 

tudott ebben segítséget nyújtani az Alma Mater névleges rádiós zászlóvivője. Szerencsére Dióssy Panka édesapja, 

Dióssy Ákos készségesen kisegített minket a pilot erejéig saját stúdiójával, amit innen is köszönünk mind 

Pankának, mind pedig apukájának. 

 Még az EPER rádiós egyeztetések alatt egy 10 adásos tervvel készült el a stábunk, így van még bőven 

anyagunk, ha a későbbiekben folytatni szeretnénk ezt a projektet. Az első két adásunk a bölcsésztársadalom két 

nagy kérdésére tért ki: az utazásra és a lakhatásra. Várunk továbbra is szeretettel bármilyen kommentet a 

podcastet illetően! 
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Rendezvények 

Bölcsész Napok 

Megkezdtük a tavaszi félév legfontosabb kari rendezvényének szervezését, tervezését. Az első találkozója a 

szervezőknek február 12-ére esett. A stáb pedig a következőképpen állt fel: 

 Főszervező --------------------------------------- Fejes Richárd 

 Operatív vezető ---------------------------------- Rebbenszki Gergő 

 Operatív vezető ---------------------------------- Bánsági Gergely 

 Operatív vezető ---------------------------------- Csicsek Zoltán 

 Reprezentációs felelős -------------------------- Schmidt Bertalan 

 Színpadfelelős ----------------------------------- Mrázik István 

 Zenekarfelelős ----------------------------------- Rebbenszki Gergő 

 Zenekarfelelős ----------------------------------- Dióssy Panka 

 Kitelepülés koordinátor ------------------------ Áder Nikolett 

 Kitelepülés koordinátor ------------------------ Csizmadia Fanni 

 Kulturális programfelelős ---------------------- Téglás Eszter 

 Kulturális programfelelős ---------------------- Mayer Kata 

 IK programfelelős ------------------------------- Petrovics Krisztina 

 Szociális programfelelős ----------------------- Szinok Bianka 

 Kommunikációs csapat ------------------------- Schwartzenberger Anna Lili 

 Kommunikációs csapat ------------------------- Fésű Annamária 

 Sportprogramok felelőse ----------------------- Csirmaz Kolett 

 Fotós koordinátor ------------------------------- Csortos Csaba 

 Színpadmester ----------------------------------- Bartók Bálint 

 Grafikus ------------------------------------------ Dömötör Tamás Albert 

Jelenleg a közbeszerzési eljárás zajlik. Ezen kívül arról is érdemes beszámolni a Bölcsész Napokat illetően, hogy 

komoly strukturális változások várhatók. A Trefforttal való első tárgyalásunk alkalmával szembesítettek minket 

azzal, hogy a közelgő önkormányzati választások miatt nem hajlandóak kockáztatni a terasz területét, nem 

kockáztatják, hogy bezárassák őket a hangterhelés és a feljelentések miatt. A tárgyalásunk során a Gólyavár 
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területét ajánlották föl mint beltéri helyszínt, de ez nem volt maximálisan jó megoldást. Nyilván, hozzá kell tenni, 

maximálisan jó megoldás ebben a helyzetben nem létezik.  

Második találkozónk során azonban abban állapodtunk meg, hogy megtartjuk elsődleges 

koncerthelyszínnek a teraszt három feltétellel: egyetlen nagy koncertünk lesz minden nap, a színpadot nem 

hajnalban fogják lebontani, és a koncertek utáni buli fő helyszíne az Aula bisztróba lesz áthelyezve. Ennyi 

áldozatot ez a rendezvény mindenképpen megér, hogy ne kelljen a Gólyavár terméig elsétálnia a nagyérdeműnek. 

Nem beszélve arról, hogy ennek van pozitív hozadéka is: lehet, hogy így költségvetésileg nagyobb neveket 

tudnánk meghívni a bölcsészvilágot jelentő deszkákra. 

ELTE BTK-PPK-TáTK Half Time Show 2019 

Az őszi félév során megkeresett a PPK Rendezvényszervező Bizottságának elnöke, hogy szeretne velünk közösen 

szervezni egy tanáris felezőt. Ez odáig bővült, hogy becsatlakozott a TáTK is a projektünkbe, illetve minden felezni 

kívánó hallgatóra kibővítettük. 

 Hónapok óta egyeztettünk folyamatosan a Remix nevű klubbal, leendő helyszínünkkel, és az ELTE 

Szolgáltató Kft-vel, Tóth Tibor Józseffel. A nem túl egyszerű folyamat mostanában révbe érni látszik. A februári 

hónapot rengeteg operatív egyeztetéssel töltöttük, és végül úgy döntöttünk, hogy a Vice City (80’s) tematikát 

fogjuk adoptálni. Erre meg is hívtuk Zsinkai Balázst, az A38-on szervezett Vice City Party-k állandó DJ-jét, PlattenZ-

t (természetesen) és az Anahit elnevezésű előadót, aki patinás jelenlétével fogja emelni rendezvényünk fényét a 

kapunyitás után. 

 A rendezvény belépős lesz, 700 forintba fog kerülni az ELTE elővételes jegy, 990-be pedig a külsős. Épp 

ezért nagyon fontos lesz, hogy a promóciós időszak jól sikerüljön a hallgatók körében. Ehhez a Tisztelt Küldöttek 

segítségét is kérem. 

Szemeszternyitó velencei karnevál 

Február 21-én megrendezésre került a Romanisztika IK velencei karnevál tematikájú szemeszternyitó 

rendezvénye. A buli sikerrel zárult, és ezt részben a DJ pult mögött álló Alex Deluxe-nak, IAmCosmosnak és 

VENiCE-nek is köszönhetik a Romanisztika IK szervezői. 

 

Budapest, 2019. március  11. 

  Fejes Richárd s.k. 

Kommunikációs és Rendezvényszervező Alelnök 

 ELTE BTK HÖK 
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Kulturális és Sportbizottság 

 
2019. február 1-március 3. 

 
Pályázatok 

 
 

Február hónapban a pályázatok leadási határideje: 2019. február 15. 16:00 volt. Ebben 

az időszakban 18 pályázat érkezett a Bizottság elé. A leadott pályázatokból 3 került 

elutasításra, az egyik duplikátum miatt, a másik két pályázat formai hiba miatt. 

A pályázatok összesen 2 660 422 Ft igénnyel érkeztekbe, ebből a KÖB 2 197 500 Ft-ot 

hagyott jóvá. 

A fent említett beszámolási időszakban fogadóóráimon összesen 5 megkeresés 

történt, fogadóórámon kívül pedig 4. 

 

ELTE Filmnap 

Már több beszámolómban is említettem ezt a rendezvénysorozatot. A több hónapi 

pályázati előkészület és szervezési munka megtérült. Február 16-án került lebonyolításra a 

rendezvény a BEM Moziban. A rendezvény a résztvevőszám és a visszajelzések alapján is az 

elmúlt évekhez képest sikeresnek mondható. Összesen 80 fő vett részt a rendezvényen 

vendégként, valamint 10 fő a szervezők részéről. A 24 órás vetítés utolsó 5 órájában már 

csak az igazán kitartóak maradtak a moziteremben. 

 

ELTE BTK Színházfesztivál 

Idén a színházfesztivál a tavalyi őszi rendezvény mintája szerint kerül 
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megszervezésre, március 25. és május 5. között, kisebb-nagyobb változtatásokkal. A 

szervezői előkészületek már januárban megkezdődtek, így az új, érdemes színházak 

felkutatása, a hallgatói igények 

 

 

felmérése, illetve a darabok és időpontok kiválasztása. Az új repertoárban szereplő 

előadások nem párban, “bérletekként” kerülnek értékesítésre, hanem egyenként 

megvásárolhatóak. Az idei kínálatba kevesebb darab fért bele, ezek viszont nevesebb 

színházak előadásai, a hallgatók igényeire szabva. A fesztiválon résztvevő színházak: 

Katona József Színház, Örkény Színház, Átrium és a Szkéné Színház. A rendezvény keretei 

között 17 darabot látogathatnak meg a hallgatók. 

 

Bölcsész Napok 2019 

Az idei Bölcsész Napok szervezési munkálatai megkezdődtek, idén a kulturális 

rendezvények szervezéséért leszek felelős, amelyek a 3 nap alatt a délutáni 

programblokkban kerülnek lebonyolításra 

 
 

Sport 

A fent említett időszakban az EHÖK sportbizottsága nem ülésezett. 

Kolett maradéktalanul végzi sportreferensi feladatait. 
 
 

Budapest, 2019. 03. 07. 

. 

  Téglás Eszter s.k. 

 Kulturális és Sport Alelnök 

  ELTE BTK HÖK 
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Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság 

2019 február 1. – 2019. március 03. 

Erasmus+ 

2019 február hónapja teljes mértékben az Erasmus+ tavaszi pályázási időszaknak volt szentelve. A 

pályázás január 28-án nyílt meg és március 4-én zárult le 20:00-kor. Természetesen, ha a neptunos 

jelentkezés sikeres volt akkor a rákövetkező 1-2 napra még a papír formátumú pályázatot le lehetett 

adni. A hónap folyamán majdnem 150 megkeresést kaptam, sajnálatos módon a webmail nem bírta az 

utolsó heti adatmennyiségeket, így sokak lemaradtak információkról. 

Karunkon kettő darab külügyi tájékoztató volt e hónapban. Az első alkalom február 12-én 13:30 – 15:30 

között került megrendezésre az A épület 047-es (Gombocz Zoltán) termében. A hallgatói létszám 

olyanyirra magas volt, hogy a lépcsőkön is ültek és a falmentén is álltak, így kiváltképp sikeresnek 

mondható az előkommunikáció. 

Második darab külügyi tájékoztató, mely a reális elvárások mentén már jóval kevesebb hallgatói 

létszámmal dolgozott, február 28-án 11:30 – 13:30 között került megrendezésre az A épület 47-es 

(Gombocz Zoltán) termében. 

Jelentkezői számokról és nominált hallgatói mennyiségről március hónap folyamán fogok tudni 

beszámolni. 

 

EHKB 

 

Ülések 

Február 12-én 18:00 órakor tartottuk ülésünket, melyre elhívtam Horváth Rozália bizottsági tagomat is. 

Ennek az ülésnek napirendje a következő volt: 

1. Beszámoló 

a. Velencei utazás 

b. Erasmus+ főpályázat 
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c. ELTE HÖK kiegészítő támogatás 

2. Egyebek 

Miután megtartottuk szokásos beszámoló körünket a bizottság felé, hogy mely karon mi történik, 

áttértünk egy nemzetközi hallgatóknak készült programra, melyet Menyhárt Barbara tökéletesen 

koordinált és végre is hajtott. Ez a program egy buszos kirándulás volt egy hétvégére Velencébe. 

Ezt követően megvitattuk, hogy kiknél milyen típusú problémák merültek fel a pályázati időszak alatt és 

megbeszéltük a vitás kérdéseket, hogy mely kari szokások hogyan is működnek valójában. 

Ezenfelül, megtettük az ELTE HÖK kiegészítő támogatás pontrendszerének racionalizálását, melyet 

egyhangúan elfogadtunk. 

Az egyebek napirendi pont alatt megbeszéltük, hogy az éves programjaink és feladatink milyen 

státuszban vannak jelenleg. 

 

 

Budapest, 2019. március 10. 

 Schmidt Bertalan s.k. 

 Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság, elnök 

ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat 
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Szociális Bizottság 

2019. február 01. – március 03. 

Személyi ügyek 

 A Szociális Bizottságban a beszámolási időszakban a személyi ügyek a következőképpen alakultak, 

miután Mayer Katalin lemondott bizottsági elnöki posztjáról. (Munkáját ezúton is nagyon-nagyon 

köszönjük!) 

Név Bizottságban betöltött szerep 

Szinok Bianka Elnök 

Koós Nikolett Esélyegyenlőségi referens 

Gyuró György Kollégiumi és ifjúságügyi referens 

 

Rendszeres szociális támogatás 

A rendszeres szociális támogatás pályázatát az ELTE Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottsága a 

2018/2019-es tavaszi félévben karunkon a következő időpontra írta ki: a pályázat leadási időszaka február 6 és 12 

közé esett, hiánypótlásra pedig február 18 23:59-ig volt lehetősége a hallgatóknak.  

A pályázati időszakot már január végén, február elején elkezdtük előkészíteni. Létrehoztuk az Adjuk le a 

szoctámot! 2019. tavasz Facebook eseményt, mely a korábbi félévekben is megfelelő promóciós és félhivatalos 

kommunikációs felület volt a Bizottság és a hallgatók között. A pályázási időszak alatt ezen eseményen keresztül is 

válaszoltunk a hallgatók kérdéseire, illetve fontos információkra, határidőkre igyekeztünk felhívni a figyelmüket. A 

bírálási időszakot ebben a félévben Mayer Katának köszönhetően több felkészítés is megelőzte, így a bírálók két 

szoctám bíráló workshopon is részt vettek, hogy a megfelelő tudással és felkészültséggel kezdhessenek neki a 

munkának. 

Ahogy fentebb is írtam a pályázatok leadása február 6-a reggel 08:00-kor kezdődött meg és szerencsére 

zökkenőmentesen, váratlan Neptun-leállás nélkül zajlott az időszak. Február 13-18 között a hallgatóknak a 

visszaküldött kérvények hiánypótlására volt lehetőségük. A beérkezett kérvények nagyjából arányosan oszlottak 

el, illetve az utolsó napokban érkezett be nagyobb mennyiség. 

Összességében elmondható, hogy a bírálási időszak zökkenőmentes volt, apróbb problémák fordultak elő, de 

ezeket gyorsan sikerült orvosolni. A kérvényekkel kapcsolatban jelentős, hogy a korábbi félévekhez képest jóval 

kevesebb érkezett be, viszont még így is a legszámottevőbb a mennyisége az ELTE többi karához képest.  

A véleményezett pályázatokat február 22-én a SZÖB ülésen, február 25-én pedig az EHSZÖB ülésen tárgyaltuk. Az 
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EHSZÖB úgy határozott, hogy az idei félévben a rendszeres szociális támogatás elnyeréséhez a minimum elérendő 

pont 27, míg az egy pontért járó összeg 850 Ft. 

Ezúton is szeretném megköszönni Mayer Katának és Eszterhai Marcinak a sok segítséget, illetve az Elnökségnek és 

a Titkárságnak a támogatást és a türelmet a bírálási időszak alatt. Természetesen a legnagyobb köszönet azokat az 

embereket illeti, akik kitartó és precíz munkájukkal, lelkesedésükkel éjjel-nappal részt vettek a bírálásban. 

Szoctám bírálók 2019 tavasz: 

Antal Réka Kurdics Zoltán Gábor 

Antalffy Zsófia Petrovics Krisztina 

Csortos Csaba Schwartzenberger Panni 

Gyuró György Simon Lexa 
Hábli Fanni Szamosvári Gergő 

Kollár Veronika Szentirmai Zita 

Koós Nikolett  

 

Rendkívüli szociális támogatás 

Februárban 54 pályázat érkezett be, amelyből 33-at elfogadásra, 13-at elutasításra, 8-at pedig hiánypótlásra 

javasoltunk. Javaslatunkat a SZÖB és az EHSZÖB is elfogadta, így 33 pályázatot összesen 2.785.000 Ft-tal 

támogattuk. 

 

Beszámolási időszak eseményei 

Bizottsági Ülés – január 25.  

Az újonnan létrejött Bizottsággal a kinevezésem után pár nappal, január 25-én tartottunk Bizottsági ülést, ahol 

elsősorban az akkor még közeledő rendszeres szociális támogatások bírálása került szóba. Részletesen 

egyeztettük a bírálás menetét, illetve hogy ki és milyen módon fogja betanítani az új bírálókat.  

Ezen felül az elkövetkezendő félév programjáról ötleteltünk. Tervbe vettünk egy SzHÉKeseknek szóló érzékenyítő 

programsorozatot, amelyet Nikivel a Kari Esélyegyenlőségi Bizottsággal közösen tervezünk. 

Gyurival felvázoltuk egy tavaszi jótékonysági gyűjtés alapjait, amelynek a koordinációja az ő feladata lesz a félév 

során.  

Nyílt nap 

A kari nyílt napon a Szociális Bizottsággal kitelepültünk a Gólyavárba, hogy válaszoljunk a leendő gólyák kérdéseire 

ösztöndíjjakkal, esetleg kollégiummal kapcsolatban. A délután folyamán pedig részt vettünk a SHÜTI által 

szervezett speciális igényű hallgatók számára tartott nyílt napon.  
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KEB, SHÜTI 

Nikivel február folyamán többször is részt vettünk különböző megbeszéléseken a Kari Esélyegyenlőségi 

Bizottsággal és a SHÜTI-vel. Ennek elsődleges oka, hogy a szemeszter kezdetével újfent megszervezésre került az 

Esélyszoba ügyelete, ami ebben a félévben igazán gördülékenyen ment. A szobát a hallgatók hétfő-csütörtök 9 és 

16 óra között tudják igénybe venni, ebben az időben biztosított az ügyelet. 

Február 7-én találkoztunk Kovács Krisztával, a SHÜTI koordinátorával, hogy egyeztessünk az Esélyszoba rendjéről 

és pontosítsuk az új ügyelők munkáját.  

Február 19-én a Kari Esélyegyenlőségi Bizottság ülést hívott össze, amelyen szó volt a nyílt napról, a speciális 

igényű hallgatók PHD képzéséről, illetve felvázoltuk az általunk tervezett érzékenyítő program első előadását, 

amelynek tervezett időpontja március 12-e. Az előadás előkészítésében Senkei-Kis Zoltán és Kugler Nóra vesznek 

részt.  

 

Fogadóórák 

Fogadóóráimat a beszámolási időszak alatt megtartottam, a rendszeres szociális pályázatok miatt (nem csak a 

fogadóóra idejében) sok személyes megkeresés érkezett, a felvetülő problémákat sikerült megoldanunk.  

 

Koós Nikolett – esélyegyenlőségi referens 

Február 5-én részt vettem a szociális ösztöndíj bírálói felkészítésén, amit Mayer Katalin tartott. Ezt követően 

február 6-ától egészen február 18-áig bíráltuk a beérkező kérvényeket. 

Február 7-én Szinok Biankával leültünk beszélgetni Kovács Krisztinával az Esélyszobáról, mert ebben a félévben 

sok új ügyelő érkezett, ezért kidolgoztunk egy felkészítő workshopot. Ezt követően Senkei Zoltánnal, a Kari 

Esélyegyenlőségi Bizottság (KEB) elnökével beszélgettünk. Szeretnénk tartani a hallgatói érdekképviselőknek egy 

érzékenyítő előadás, ennek az alapjait fektettük le. 

Február 8-án Kovács Krisztinával és Péterfia Eszterrel megtartottuk a workshopot az új Esélyszoba ügyelőknek. 

Átadtunk nekik alapvető ismereteket a speciális igényű hallgatókról (pl. volt vakvezetési feladat) és elláttuk őket 

technikai információkkal. 

Február 19-én Szinok Biankával részt vettünk a KEB ülésén, melynek keretein belül kidolgoztuk az érdekképviselők 

érzékenyítő előadásának részleteit. 

Mindezek közben két speciális igényű hallgatónak segítettem személyi segítőket keresni. Az egyiküknek sikeresen 

találtunk minden órára segítőt, a másikuknak pedig kísérőkre lenne szüksége, ez az ügy még folyamatban van. 
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Gyuró György – kollégiumi és ifjúságügyi referens 

A Szociális Bizottsággal és a felkért pályázatbíráló csapattal magam is részt vettem a 2018/19 tavaszi félévre szóló 

rendszeres szociális támogatásra leadott pályázatok elbírálásában. A Bizottság Facebook-oldalára beérkező, a 

pályázati időszak miatt megnövekedett számú üzenetekre megpróbáltunk kielégítő válaszokat adni, illetve a 

hallgatók általi személyes felkeresések során is próbáltam gondjaikat megoldani. 

 Januári Bizottsági ülésünk során megkaptam azt a feladatot, hogy koordináljak egy gyűjtést a karon 

valamely civil szervezettel közreműködve, egy hajléktalanszálló részére. Ez a terv sajnos egyelőre kezdeti 

állapotban van, mivel azzal a személy, aki részt vesz a menedékhelyeket üzemeltető civil szervezetek munkájában 

és a kontaktomként szolgál, a kommunikáció sajnos lassan és nehezen megy. Mindezek ellenére szándékomban 

áll a félév április-májusi időszakában megvalósítani ezt a gyűjtést. 

 

Budapest, 2019. 03. 10.  

     Szinok Bianka s.k. 

     Szociális Bizottság elnöke 

     ELTE BTK HÖK 
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Tanulmányi Bizottság  

Beszámoló 

2019. február 1. – március 3. 

1. Bizottság 

Február 18-án, Jancsó Dorottya elnökasszonnyal felkértük Kémenes Anna Borókát tanulmányi 

bizottsági tagnak. A Bizottság tagjaival továbbra sem különböztetünk meg feladatköröket, de még 

ezen a napon összeültünk és megbeszéltük a félév projektjeit, amiből mindenki egyenlő arányban 

veszi ki részét. Tervben van több workshop szervezése, a BeTeKintő továbbfejlesztése illetve több 

egyéb újdonság is. 

A bizottság újból teljes létszámmal működik tehát:  

 Áder Nikolett – elnök, tanárképzési referens 

 Antalóczy Zsanna  

 Kémenes Anna Boróka 

 Mrázik István 

  

2. Diplomaosztó 

A Kar 2019. február 13-án, szerdán 10.00 és 13.00 órakor tartandó diplomaosztó ünnepségek 

lebonyolításának megszervezéséhez előzetesen 12-14 fő hallgatói segítőt kért a Tanulmányi Hivatal. 

Szalma Edina koordinálta a munkát a Tanulmányi Hivatal részéről, akivel kiválóan együtt tudott 

működni Mrázik Isti. Bár már januárban ki lett küldve a segítők feliratkozására a táblázat, sajnos az 

eddigi évekhez képest kevesebb lelkesedés övezte a feladatot. Végül a diplomaosztó napjára 

szerencsére lett elegendő ember. Február 12-én 14 órakor lezajlott a próba is, így a diplomaosztón 

minden problémamentesen zajlott. Ez úton is köszönöm Mrázik Isti és a segítők munkáját! 

3. Kari Bizottsági ülések 

Február 7-én, csütörtökön tartotta ülését a Kari Tanulmányi Bizottság, melyen teljes hallgatói 

létszámmal képviseltettük magunkat. Albert Márton mandátumát Mayer Katának adta át, 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: germanik@btkhok.elte.hu E-mail: germanik@btkhok.elte.hu 

 

 

Antalóczy Zsanna helyett pedig Jancsó Dorottya vett részt az ülésen, ami zökkenőmentesen zajlott 

le. 

Február 22-én délben tartotta ülését a Kari Kreditátviteli Bizottság, melyen teljes létszámmal 

tudtunk részt venni. Helyettem Fejes Richárd vett részt az ülésen, mert pont ebben az időpontban 

Egyeztető Testületi ülésen kellett részt vennem. Az ülésen semmi probléma nem merült fel. 

 

4. Tanárképzés 

Febuár 6-ától ismét én töltöm be a kari tanárképzési referensi pozíciót. Február 8-án részt vettem 

a félév első TTT ülésén, melyen vezetőtanári kinevezések után a 2019. évi tavaszi szakzárás 

eljárásrendjének a megvitatására került sor. Végleges döntés ez utóbbi ügyben azonban nem 

született, az írásbeli előterjesztés véleményezése zajlott csak le.  

Február 11-én készítettem egy űrlapot, melynek célja a tanárképzésben részt vevő, végzés előtt 

álló hallgatókban felmerülő kérdések összegyűjtése. A Tanárképző Központ munkájának 

megkönnyítésére készült el a kérdőív, melyben 6 különböző témakörben tehetik fel a legfontosabb 

kérdéseiket. Az űrlap kitöltését követően továbbítani fogjuk a kérdéseket a TKK számára, hogy abból 

építhessék fel az elkövetkezendő tájékoztatójukat.  

Április 22-én Egyeztető Testületi ülésen vettem részt melyen a tanárképzési bevételek 

elosztásának módszertanára vonatkozó anyagokról nem sikerült döntést hoznunk, így azt március 4-

re elhalasztottuk. 

5. Kapcsolattartás a kari vezetéssel 

Február 7-én 13 órakor egyeztettem Tóth Ilona, Tanulmányi Hivatal vezető asszonnyal a félévben 

esedékes teendőkről illetve Cserhalmi Edina beszámolt a tárgyfelvétel kapcsán felmerülő 

nehézségekről. Edinával felmerült bennünk egy olyan esemény szükségessége, ahol a szakos 

érdekképviselők és a tanulmányi hivatal dolgozói vennének részt és ahol minden felmerülő 

kérdésükre választ kaphatnának. 

Február 12-én Tóth Ilona, Tanulmányi Hivatal vezető asszonnyal, Gaál Teklával, a Nemzetközi 

Kapcsolatok Irodájának vezetőjével és a Tanulmányi hivatal több munkatársával egyeztetést 

folytattunk a HKR kari különösének módosításáról. A megbeszélés során egyedül a Nemzeti 

Felsőoktatási Ösztöndíj pontrendszerének korrigálásáról nem egyeztünk meg. Erdős András, 

Tudományos Bizottsági elnök segítségével összeállítottunk néhány javaslatot, melyet még másnap 

továbbítottunk Nagy Balázsnak, a Kari Tudományos Diákköri Tanács elnökének áttekintésre. Február 

14-én így a már egyeztetett változatot tudtam elküldeni Hivatalvezető Asszonynak. 
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6. Tankörveztői pályázat 

Február 11-én az elnökségi ülésen megegyeztünk az elnökséggel, hogy idén több kurzus 

teljesítésére is adunk lehetőséget a tankörvezetői pályázat kibővítésével. Ennek értelmében a 

vezetőségi ülésen előterjesztettem az ötletet az IK elnökök számára, akiktől kértem, hogy 12-

én éjfélig küldjék el azoknak a kurzusoknak a nevét, melyek problémát okoznak az általuk 

gondozott szakokon. Ennek értelmében február 24-én kiírásra került a tankör pályázat az 

alábbi kurzusokra: Grammatika, Középkori egyetemes történelem, Német alapvizsga, A 

nyelvtudomány alapjai (orosz BA), Angol nyelvi alapvizsga, Angolszász politikai kultúra, Hangtan, 

Mondattan, Tolmács államvizsga, Bevezetés a filmtudományba, Zenetörténet szigorlat. A pályázat 

leadási határideje március 5. 16 óra. 

 

7. Levelezőlista 

Február 11-én kiküldésre kerültek a szakzáráshoz kötődő legfontosabb dátumok a levelezőlistára, 

melyre legtöbben még másnap jelezték, hogy ki is kerültek a csoportokba.  

Áder Nikolett s.k. 

   elnök,  

   Tanulmányi Bizottság 
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Beszámoló a Tudományos Bizottság munkájáról 

2019.02.01.-2019.03.03. 

Személyi ügyek 

Személyi változás a hónap folyamán nem történt. A bizottság jelenlegi összeállítása változatlanul a 

következő: 

 

Elnök: Erdős András Patrik 
TÖP-titkár: Fésű Anna Magdolna 
Tehetséggondozási 
referens: 

Dióssy Anna Laura 

Ülések 

A bizottság a beszámolási időszakban az alábbi időpontokban tartott üléseket: 

 2019. február 1., 16:00 

 2019. február 4., 14:00 

 2019. február 15., 14:00 

A február eleji üléseken a Honorácior és Tutorálás Pályázatok összesítésére, illetve az új félévre 

vonatkozó kiírások megszövegezésére került sor. A február 15-i ülésen a Tudományszervezési és 

Kutatási Pályázatok elbírálása zajlott le. 

Az EHÖK Tudományos Bizottsága a beszámolási időszakban nem ülésezett. 
Pályázatok 

Tudományszervezési és Kutatási Pályázatok 

Február hónapban 43 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen 5 007 110 

forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 3 230 000 forintot tudott megítélni, 31 db 

pályázatot támogatott a Bizottság. 12 db pályázatot kellett elutasítanunk formai és egyéb okok, pl. 

nem megfelelő ajánlások miatt. A Kari Ösztöndíj Bizottság február 18-i ülésén kisebb 

módosításokkal támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 
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Honorácior és Tutorálás Pályázatok 

A február 1-jei határidővel lezárult pályázati időszakban beadott kérelmeket a Bizottság még 

aznap összesítette. A tavaszi félévben 4 új honorácior pályázat érkezett, új tutorálás pályázat 

nem érkezett. A honorácior pályázatokból 3 státuszt javasoltunk megítélésre. A 

Tehetséggondozási Bizottság február 13-i ülésén teljes mértékben támogatta javaslatainkat. 

Jelenleg összesen 15 honorácior státusz és 1 tutorálás van folyamatban. 

Első Század 

Az Első Század Online XVI. évfolyamának valamennyi száma (TÖP 2017 tavaszi és őszi szám, illetve 

PhD-hallgatók 2017-2019 között beérkezett tanulmányai) a tördelőhöz lett küldve, vagy napokon belül 

küldésre kerül. Reménykedhetünk tehát a tavaszi megjelenésben minden kötet esetében 

 

Budapest, 2019. március 10. Erdős András Patrik s.k. 
Tudományos Bizottság, elnök 

ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat 
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Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

2019. 02. 01. – 03. 03. 

Személyi ügyek 

Intézeti Képviselet 

A tárgyalt időszakban az Intézeti Képviselet felállásában nem történt változás. Tisztázódni látszik 

viszont a tavaszi választásokon elindulók névsora, ez egyelőre a következő: Filep Ádám, Kollár 

Veronika, Bundschuh András, Stolcz Kíra, Kingl Dóra, Lippai Dorka, Nagy Emese és Török Bálint. A 

közös fotózásra az időpontegyeztetést hamarosan megkezdjük. 

Ülések 

Intézeti Tanács 

Az Intézeti Tanács február 12-én tartotta félévnyitó ülését, ahol Dr. Illés Éva megbízott intézetigazgató 

asszony ismertette az elmúlt időszak fontos eseményeit, szó esett az oktatók magas óraterheléséről és a 

szintén magas hallgatói létszámokról, valamint bővebben beszéltünk a kari leépítésekről. Az intézetből 

az elbocsátások során kettő oktató került nyugdíjazásra, Dr. Szalay Krisztina tanulmányi 

intézetigazgató-helyettes és Dr. Marosán Lajos, az Angol Nyelvészeti Tanszék oktatója. Ők a félévben 

még megtartják óráikat. Dr. Szalay Krisztina pozíciójára Tartsayné Dr. Németh Nórát javasolta, az IT a 

következő ülésen (03.12.) fog szavazni erről—Tartsayné helyett az intézeti titkári posztot Dr. Tiboldi 

Tímea fogja betölteni, erről is a soron következő IT-n szavazunk majd. 

Tanszéki értekezletek 

Február hónapban egyedül az Anglisztika tanszék tartott értekezletet, melynek legtöbbet tárgyalt 

napirendi pontja az egységes szakdolgozatbírálati rendszer kialakítása volt. 

Intézeti Képviselet 

Az Intézeti Képviselet február 18-án tartotta félévnyitó ülését, ahová az utánpótlásban résztvevő 

hallgatókat is elhívtam, közülük öten jöttek el és jelezték indulási szándékukat a tavaszi 

képviselőválasztásokon (ld. Személyi ügyek). 

Az ülésen nagy vonalakban kidolgoztuk a Bölcsész Napok angolos programját—erre március 12-én 

térünk vissza egy informális ülés keretein belül, ahol pontosítjuk majd az elképzeléseinket. Ami biztos, 

hogy idén az amerikai vonalat tervezzük követni, és egy western típusú céllövöldével szeretnénk 
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szórakoztatni a hallgatókat. A tavalyi polaroid fotózást szeretnénk megtartani, annak elég nagy sikere 

volt. 

Emellett megkértük a BAB-osokat, hogy segítsenek a március 14-én esedékes Szent Patrik Napi Party 

kisebb feladatainak elvégzésében Tóth Boglárkának, aki a rendezvény főszervezője. A buli szokásosan a 

Könyvtár Klubban lesz, lesznek az ír hagyományoknak megfelelően zöld színű italok, illetve egy kis 

játék is, amelyen minden hallgató részt vehet majd. 

Ötleteltünk továbbá egy tavaszi szakos kirándulásról Visegrádra és környékére, ám úgy tűnik, ezt csak 

ősszel tudjuk majd megvalósítani. 

Tanulmányi ügyek 

A hónap tanulmányi ügyek terén szinte eseménytelenül telt, kisebb órameghirdetési gondok merültek 

fel az első héten, de ezeket mind sikerült időben megoldanunk. 

Emellett Szabó Áron folyamatosan tájékoztatta a végzős hallgatókat a szakzárás menetéről a szakos 

csoportokban. 

Szociális ügyek 

A félév elején esedékes szociális támogatást igénylő pályázatok elbírálásában Kollár Veronika és én is 

segítettünk a Szociális Bizottságnak, Verának ezúton is köszönöm én is a rászánt időt és energiát!  

Közéleti ügyek 

A közeljövőben esedékes szakos programokat az Ülések\Intézeti Képviselet pont alatt kifejtettem. 

Egyebek 

A szorgalmi időszak első hetének órái a Kart érintő létszámleépítésről szóltak, melynek kapcsán 

felmerült, hogy az Intézet néhány oktatója talán nem a megfelelő hangnemet ütötte meg a tájékoztatás 

során. Mivel több hallgató fordult hozzám ezzel kapcsolatban, megkerestem Dr. Illés Évát, aki ismét 

nagyon készségesen állt rendelkezésemre, és vele, Dr. Szalay Krisztinával, Dr. Kenyeres Jánossal és 

Tartsayné Dr. Németh Nórával közösen írtunk egy közleményt a helyzet tisztázásáról, amit mind az 

Intézeti honlapon, mind a szakos csoportokban olvashatnak a hallgatók (és Ti is, itt: 

http://seas3.elte.hu/seas/nyilatkozat-20190215.html).  

Budapest, 2019. 03. 11. 

       Petrovics Krisztina s.k. 

 elnök  

 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

http://seas3.elte.hu/seas/nyilatkozat-20190215.html
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Filozófiai Intézeti Képviselet  
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Germanisztikai Intézeti Képviselet 

2019. február 1 – 2019. március 3. 

Személyi ügyek 

Az IK felépítése 

A tárgyalt időszakban nem történt személyi változás az Intézeti Képviseletben.  

Megkezdtük a felkészülést a következő választásokra, mely főként toborzást jelent, hiszen jövőre 

viszonylag kevesen maradunk a képviseletben. 

Jelenleg összesen 13 taggal működünk, mely 6 német alapszakos (3 nemzetiségi német szakos 

képviselő), 2 holland alapszakos, 2 skandinavisztika alapszakos (dán és norvég alapnyelvről egy-egy 

képviselő), továbbá 3 német osztatlan tanáris képviselőt jelent.  

 

Germanisztikai Intézeti Képviselet 

Név Tisztség az IK-ban Tanszéki delegált 

Hábli Fanni Közéleti referens  

Major Mátyás  Skandináv Nyelvek és 
Irodalmak Tanszék 

Mayer Katalin Elnök Német Nyelvészeti 
Tanszék 

Miklós Tihamér Attila   

Oláh Sára Külügyi referens Néderlandisztika 
Tanszék 

Simon Alexandra Alelnök, szociális referens Néderlandisztika 
Tanszék 

Szabó Tamás   

Szalai Máté Balázs BA-s ügyekért felelős 
tanulmányi referens 

Német Nyelvű Irodalmak 
Tanszéke 

Szamosvári Gergő Zsolt Alelnök, szociális referens  

Szécsi Tamás  Német Nyelvű Irodalmak 
Tanszéke 

Tarsoly János  Német Nyelvoktató és 
Szakdidaktikai Tanszék 

Varga Viktória Éva Tudományos referens Német Nyelvészeti 
Tanszék 

Vasas Dorina   
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Ülések 

IK ülések 

A tárgyalt időszakban nem tartottunk IK ülést. Ennek oka, hogy az Intézeti Képviseletből 

sokan részt vettek a rendszeres szociális támogatások bírálásában, a későbbi időpontokban pedig 

más kari, intézeti rendezvények voltak esedékesek. IK ülést március 21-én fogunk tartani, melyről 

a következő beszámolómban fogok írni. 

Vezetőségi ülés 

A február 11-ei vezetőségi ülésen részt vettem, tájékoztattam a vezetőséget az Intézeti 

Képviseletben és az Intézetben zajló aktualitásokról.  

Kari Tanács 

A február 14-ei Kari Tanácson részt vettem. 

Intézeti Tanács  

Intézeti Tanács február 6-án került megrendezésre. Ezen főként a tudományos teljesítmény 

méréséről és az elbocsájtásokról volt szó. 

Pozitívum, hogy mind az IK, mind kollektívan a BTK HÖK hatalmas dicséretekben részesült a 

nyílt nap szervezése és lebonyolítása miatt. Külön kiemelték a mintaórákhoz írt kedvcsinálókat, melyet 

„zseniális ötletnek” talált az Intézet vezetése. 

Beszámolómat vezetőségi ülés keretein belül szóban szeretném majd kiegészíteni az Intézeti 

Tanácson elhangzott további információkkal. 

Tanulmányi ügyek 

Az előző félév kapcsán azt írtam a tárgymeghirdetési problémákról: „Szerencsére ebben a 

félévben sokkal kisebb problémákkal szembesültünk tárgymeghirdetés terén, mint az előző 

félévekben. Már rutinosan tudtuk kezelni a problémákat és sokkal kevesebb egyeztetéssel és 

hatákonyabban intéztük az ügyeket az Intézet vezetésével közösen. Elmondható, minden hallgató 

fel tudta venni az összes szükséges tárgyát, a lehető legkényelmesebb módon.” Ez hatványozottan 

érvényes volt ebben a félévben. Gyakorlatilag hibajelzés nélkül orvosáltak a Tanszékek a 

problémákat. 

Ismét sor került egy szakzárós tájékoztatóra Intézetünkbem, ezt Szalai Máté koordinálta és 

február 18-án került megrendezésre. Ezen igen nagy számban vettek részt végzős hallgatóink.  
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Közéleti ügyek, rendezvények 

Február hónapban intézeti rendezvényünk külön nem volt. Márciusra tervezünk majd szervezni 

egy Stammtischt. 

Külügyek 
Az Erasmus+ pályázatok prómótálása és hirdetése minden lehetséges felületen nálunk is 

megtörtént. Balogh F. András, intézeti Erasmus koordinátor tartott intézeti tájékoztatót germanisztika 

szakosoknak, így külön nem szerveztünk mégegy tájékoztatót – hiszen az információkat már megkapták 

a pályázni vágyó hallgatók. 

Az Intézet idén több németországi ösztöndíjlehetőséget is kapott, ezeket aktívan reklámozzuk 

majd a jövőben.  

 

Szociális ügyek 
A szociális Bizottság által kért Adjuk le a szoctámot! eseményt megosztottuk a Facebook 

csoportjainkban és oldalunkon. 

Az IK több tagja is részt vett a tavaszi rendszeres szociális támogatások bírálási folyamatában. 

Simon Lexa, Hábli Fanni és Szamosvári Gergő, mint mindig most is kiválóan végezték a munkájukat. 

 

Budapest, 2019. március 12.  

. 

 Mayer Katalin s.k. 

 Germanisztikai Intézeti Képviselet  

 elnöke 
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Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet 

2019.02.01. - 2019.03.03. 

Személyi ügyek 

Az Intézeti Képviselet: 

 Holló Anita (online felületekért felelős referens, BA) 

 Illek Nikolett (szociális referens, IT tag, BA) 

 Szaszkó Judit (tanulmányi referens, külügyi referens, KGy tag, BA) 

 Zsigovics Viktória (közéleti referens, KGy tag, BA) 

 Veres Zsuzsanna (elnök, tanulmányi referens, IT tag, KGy tag, MA) 

Sajnos képviseletünk erre a félévre három fővel csökkent, melynek oka, hogy Balassa Gergő 

és Fekete Anna szünetelteti hallgatói jogviszonyát, ezen kívül pedig Martina Fanni is 

abszolválása miatt nem erősíti tovább csapatunkat. Ezúton is köszönöm a srácok eddigi 

munkáját, és sok sikert kívánok a továbbiakhoz.  

Intézeti Képviseleti ülések 

Február 18-án tartottuk félév eleji ülésünket, ahol aktualitásokról, és a félév menetéről 

beszéltünk. A hónap végén szerettünk volna egy régi hagyományt újraéleszteni, és intézeti 

farsangot tartani, ahol a hallgatók beöltözhetnek, nyerhetnek és vicces farsangi játékokat 

játszhatnak. Sajnos azonban úgy alakult, hogy egyéb okokból nem sikerült megszerveznünk 

az eseményt. Beszéltünk az Országjáró Könyvtárosok kirándulássorozatunk következő 

állomásáról is, egyelőre három város között gondolkozunk, ezek Sopron, Szeged és 

Debrecen. A kirándulás időpontjával is bajban voltunk, ugyanis szakdolgozat-leadás előtt 

nem szerettük volna megtartani, utána viszont a húsvét, az OTDK és a Pázmány-nap miatt 

végül május 3-4-re szűkítettük a kört. A Bölcsész Napokról is szó esett, hogy milyen 

programmal készüljünk, ez számunkra mindig problémát okoz, így a mi ötletelésünk után 

arra jutottunk, hogy a leendő képviseleti tagokat is megkérdezzük. Ők ajánlották, hogy 

alakítsuk magunkhoz az ELTE Egyetemi Könyvtára által tökéletesített „bookface”-trendet. 

Ez már beindította a fantáziánkat, úgyhogy ránk szabva fogjuk megjeleníteni ezt a 

kitelepülésünkön. Ezeken kívül tervezünk még a félév végén egy specializáció tájékoztatót is, 

melyet az elsőéveseknek fogunk tartani. 
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A beszámolási időszakban nem volt Intézeti Tanács, ellenben leültem Intézetigazgató Úrral 

beszélgetni az intézet, az egyetem és a hallgatók jelenlegi helyzetéről és egyéb aktuális 

témákról. Részt vettem a hónapban egy vezetőségi ülésen és Kari Tanácson is. Valamint az 

újonnan megalakult Doktorandusz Önkormányzat elnöke is megkért, hogy az általa delegált 

Intézeti Tanács újdonsült tagjával is beszélgessek el, hogyan szokott zajlani egy IT, illetve 

most éppen mi a helyzet az intézetben. Erre március elsején kerítettünk sort, egy nagyon jó 

hangulatú beszélgetés során. Valamint még a hónap elején sort kerítettem a leendő elsőéves 

képviseleti tagokkal, hogy leüljünk és gyorstalpalót tartsak nekik a HÖK munkájáról. Még a 

választások előtt szeretnék velük még egy alkalommal beszélni hasonló témákról. 

Tanulmányi ügyek 

A hónap elején még a jegyek beírásával voltak gondok, szerencsére végül minden 

megoldódott. Ebben a félévben a tárgyak is időben kerültek meghirdetésre, így ezzel 

kapcsolatban sem igazán érkezett kérdés. A záróvizsgára való jelentkezéssel kapcsolatban 

azonban felkerestek minket néhányan, ezeket a kérdéseket gond nélkül sikerült 

megválaszolnunk. Ugyan nem tanulmányi, de végül is külföldi tanulási lehetőségeikről is 

értesítést kaphattak a hallgatók a hónapban, ugyanis az intézet Erasmus-koordinátora tartott 

tájékoztatót az Erasmusra való jelentkezésről. Ezzel kapcsolatban már régen 

megfogalmazódott bennünk, hogy a régi plakátunkat lecseréljük, és egy frissebbel 

népszerűsítjük a lehetőséget. Szaszkó Juditot, a képviselet külügyi referensét kértem meg, 

hogy szerkesszen egyet, melyet aztán oktatóink is jóváhagytak. A plakát szuper lett, így most 

egy darabig ezzel fogunk dolgozni. 

Budapest, 2019. március 09. 

 Veres Zsuzsanna s.k. 

 elnök  

 Könyvtár- és Információtudományi 

 Intézeti Képviselet 
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Magyar Intézetek Képviselete 

2019. 02. 01. – 2019. 03. 03. 

Beszámoló 

Tanulmányi ügyek, tanulmányi, szociális tájékoztatás 

2019. február 1-én megbeszélést tartottunk az Intézeti Képviselet tagjaival, az ülésen a félév 

teendőit, futó és tervezet projekteket beszéltük át. 

A hónapban a félévkezdéssel, a szakzárással és az ösztöndíjakkal kapcsolatban érkezett be 

hozzánk sok kérdés. Ezekre igyekeztünk teljeskörűen válaszolni. 

Február elején összegyűjtöttük az órameghirdetési problémákat. A félszáz problémát 

továbbítottuk az intézeteknek, s ahol volt lehetőség a bővítésre vagy új óra indítására, az meg 

is történt.  

2019. február 11-én mesterszakos felvételi tájékoztatót tartottunk, ahova több mesterszakról 

hívtunk segítőket a tájékoztatásban, illetve általános információkat is megosztottunk a 

felvételivel kapcsolatban. A tájékoztatón kb. 50 hallgató vett részt. 

Elsősorban a tanulmányi ösztöndíjakkal kapcsolatban érkezett be hozzánk több kérdés a 

váratlanul viszonylag alacsony ösztöndíjak miatt. 

A rendszeres szociális támogatás pályázatokról tájékoztattuk a hallgatókat, és válaszoltunk 

felmerülő kérdéseikre. 

 

Külügy 

2019. február 20-án Erasmus tájékoztatót tartottunk a magyar szakos hallgatóknak. A két 

intézet Erasmus koordinátorainak részvételével. Az eseményen sajnos viszonylag kevés 

hallgató vett részt. 

Az Erasmus+ pályázatokkal kapcsolatban szoros együttműködésben dolgozunk a két 

intézettel. A felmerülő kérdésekre válaszoltunk, és segítették a pályázatok leadását.  

 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  

 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail:titkarsag@btkhok.elte.hu E-mail: titkarsag@btkhok.elte.hu 

 

 

Programjaink 

2019. február 21-én magyaros alapozást tartottunk a BTK-s szemeszternyitó előtt, amely 

szervezésébe már a BAB-osok is bevonásra kerültek. 

2019. március 6-án az Egyetemi Anyanyelvi Napok szervezésébe segítettünk be. A hagyományosnak 

mondható magyaros mozizás összevonásra került az EAN programjával, amely keretein belül az 

érdeklődők A király beszéde című filmet nézhették meg a Bem Moziban, majd a vetítést követően 

Bóna Judit, az ELTE Fonetikai Tanszékének munkatársa beszélgetett Szűcs Antal Mórral (ELTE BGGYK), 

a logopédia és a logopédusok szerepéről, illetve a beszédzavarokról. 

2019. március 13 és 18 között szakos kirándulás keretein belül Erdélybe utazunk.  

 

Kari tanács, intézeti tanácsok 

2019. február 5-én résztvettünk a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet intézeti 

tanácsán, amelyen a tavaszi órameghirdetésekről volt szó. Bizonyos esetekben szükség volt 

plusz órák meghirdetésére vagy bővítésére, amelyek megtörténtek.  

2019. február 14-én résztvettem a Kari Tanácson. 

2019. február 27-én résztvettünk a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet intézeti 

tanácsán. 

A tanszéki félévkezdő üléseken is részt vettünk, ahol főleg oktatásszervezési ügyekről volt 

szó. 

 

Szakos kirándulás Erdélybe 

2019. március 13-18. között Erdélybe utazunk, amelynek szervezői csapata már az utolsó simításokat 

végzi. A 6 nap alatt meglátogatjuk Csíkszeredát, Székelyudvarhelyt, Marosvásárhelyt, Kolozsvárt és 

Nagyváradot. A kirándulásra több mint 40 fő jelentkezett, amelynek rendkívül örvendünk. Ezúton is 

szeretném megköszönni Téglás Eszter, Antalffy Zsófia, Kovács Dániel és Riegel Marcell szervezői 

munkáját! 

 

 

Budapest, 2019. 03. 10. 
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Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet 

2019.02.01-2019.03.03. 

Intézet 

Intézeti és tanszéki ülések 

 A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet február 7-én, csütörtökön tartott Intézeti 

értekezletet. Az értekezlet nagy részén a kart és az intézetet érintő elbocsájtásokról volt szó. 

György Péter intézetigazgató úr tájékoztatást nyújtott az eseményekről és válaszolt a 

felmerülő kérdésekre. Emellett fontos esemény volt, hogy Jancsó Dorka részt vett az 

értekezleten, mert a vizsgaidőszakban történt nehézségekre reagálni szeretett volna. Ahogy a 

korábbi beszámolómban írtam, a vizsgázással és jegyszerzéssel, jegybeírással meglepően sok 

probléma merült fel, így muszáj volt erre megoldást találni. Jancsó Dorka segítségképp 

összeállított egy vizsgázás- jegybeírás kisokost, amit az intézetben oktató tanárok 

megkaptak. Ez a kisokos a HKR alapján lett elkészítve, így a hallgatók számára is egy 

érthető, és világos segítség lehet. Itt is szeretném megköszönni Dorka segítségét és 

támogatását.  

Intézetet és tanszékeket érintő egyéb ügyek 

Még december folyamán György Péter intézetigazgató úr jelezte, hogy lépéseket szeretne 

tenni az intézetben tanuló fogyatékkal élő hallgatók esélyegyenlősége tekintetében és 

szerencsére sikerült jelentős eredményeket elérnie.  Március 5-én ismét beszélgettünk vele a 

fejleményekről és remélhetőleg a kéréseit az egyetem vezetősége teljesíteni fogja. Az 

intézetben emellett az oktatók fokozottan ügyelnek a látássérült hallgatók órai munkájának 

megkönnyítésére. 

Intézetünk egyik titkára, Németh Zsuzsa, február hónapban nyugdíjba vonult. Az üresedést 

egyelőre nem töltötték be, így a feladatait a tanszéken oktató tanárok és demonstrátorok 

között osztották el. Egyelőre nehézséget nem tapasztaltunk emiatt, reméljük ez a jövőben is 

így marad.  

Intézeti Képviselet 

Intézeti Képviseletet érintő egyéb ügyek: 

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet ebben a formájában február 

működött utoljára, hiszen márciusban már megalakul az SZMI. Nagyon szeretném 

megköszönni, az MMI munkáját és azt, hogy minden esetben számíthattam rájuk. Ennek 
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ellenére bizakodva és reményteljesen nézünk a jövőbe és nagy örömmel fogadjuk az új IK 

tagokat.  

A működésünk elején számos kérdést kell közösen megvitatnunk, mert a facebook 

oldalak, csoportok rendszerét újra kell strukturálni. Az események lebonyolítását meg kell 

szervezni, valamint a tanszékeket érintő érdekképviseletet pedig ki kell alakítani az új IK 

tekintetében. Rengeteg teendőnk lesz, de minden feladatra jó sok ember jut majd. 😊  

Személyi ügyek 
Az Intézeti Képviselet jelenlegi összetétele: 

 Kovács Viktória kommunikáció és médiatudomány (MA) alelnök  

 Fabók Adrienn szabad bölcsészet (BA)  

 Kaiser Orsolya szabad bölcsészet (BA) pályázati referens  

 Győri-Drahos Martin szabad bölcsészet (BA)   

 Kocsis Réka kommunikáció és médiatudomány (BA)  

 Rebbenszki Gergő kommunikáció és médiatudomány (BA) tanulmányi 

referens  

 Kémenes Anna Boróka kommunikáció és médiatudomány (BA) közéleti 

referens  

 Horváth Kata kommunikáció és médiatudomány (BA) adminisztrációs 

referens  

 Koós Nikolett angol-média (OT) tanárképzési referens  

 Nikolaidu Fédra Daphne szabad bölcsészet (BA) külügyi referens  

 Tóth Szilvia szabad bölcsészet (BA) tanulmányi referens  

 Dióssy Anna Laura szabad bölcsészet (BA) elnök  

 Csortos Csaba Zoltán szabad bölcsészet (BA) közéleti referens  

 Kovács Máté szabad bölcsészet (BA) szociális referens 

IK ülések: 

Február hónapban nem volt hivatalos IK ülése az MMI-nek, viszont több informális 

ülést is tartottunk. Ennek oka az volt, hogy az intézeti képviselet egyik legnagyobb eseménye 

a Filmnap február 16-án volt, így elengedhetetlen volt a rendszeres találkozó és az aktuálisan 
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szervezendő feladatok gyors átbeszélése. Ezekre az ülésekre általában órák között került sor, 

az érintett szervező csoport tagjaival.  

Emellett a legfontosabb informális ülésre február 16-án került sor, ezen már a BABosok 

nagy része is jelent volt. Ennek az ülésnek egyetlen pontja volt, mégpedig az újonnan 

megalakuló Szabad bölcsészeti és Médiakutatási Intézeti Képviselet. Az MMI tagjai 

kifejezetten jól fogadták a hírt, konstruktívak és megértők voltak, ezért nagyon hálás vagyok 

nekik. Átbeszéltük az új nevet, és hogy pontosan mit is jelent majd az új IK létrejötte.  

Tanulmányi ügyek: 

A vizsgázással kapcsolatos problémáknak, sajnos nem lett vége a 
vizsgaidőszakkal, ugyanis még február hónapban is többen kerestek meg minket, 
hogy nem lettek beírva bizonyos jegyeik. Sajnos az idő múlásával egyre kevésbé 
tudtuk megoldani ezt a problémát, mert a határidő letelte után már a TO sem 
tudott segíteni nekünk.  

A HKR módosítás kapcsán is többen kerestek meg minket, ugyanis több 
hallgatónak fizetnie kellett mert nem jelentek meg a vizsgán. A nagyobb probléma 
ezzel az volt, hogy többször is előfordult, hogy az oktató jóhiszeműségből, a 
javítás megkönnyítése érdekében nem írta be az első jegyet, csak miután 
másodszor elment javítani a hallgató. Ezt viszont a neptun nem megjelentként 
érzékelte. Az oktató felkeresett minket, de sajnos már mi sem tudtunk segíteni. A 
tanulmányi előadó is megerősítette, hogy a határidő lejárta miatt már nem áll 
módukban visszavonni a pénzbeli kivetést. 

Idén februárban a programok szervezése (és a decemberi sikertelen 
tanulmányi workshop) miatt nem tartottunk külön szakzárós tájékoztatót, viszont 
Kaiser Orsi készített egy rendkívül informatív kisokost. A kisokosban 
megtalálható pontról pontra, hogy mit kell elvégezniük ebben az időszakban az 
abszolválni kívánó hallgatóknak. A kisokost pedig megosztottuk minden 
csoportban a facebookon. Ezúton is köszönöm Orsi munkáját.  

Rendezvények: 

Február 16-án megtartottuk az intézet hagyományos Filmnapját. Az 
érdeklődők 10 filmet nézhettek meg kisebb szünetekkel a BEM moziban. 
Rendkívül jó volt a hangulat, a korábbi évhez képest pedig kifejezetten sokan 
jöttek el. Az eseményen bérlettel lehetett részt venni. Szerencsére nagyon pozitív 
visszajelzéseket kaptunk, így erről a hagyományunkról a jövőben sem szeretnénk 
lemondani.   

Azt gondolom az esemény nem sikerülhetett volna ilyen jól a hosszan tartó 
előkészületek és a rektori pályázaton elnyert támogatás nélkül. A pályázás 
menetét Téglás Eszter, Csortos Csaba, Nikolaidu Fédra és Kémenes Boró segítette. 
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Koós Niki, Nikolaidu Fédra és Kémenes Boró feleltek az esemény promóciójáért 
(Boró, Niki- esemény és posztok kezelése, Fédra plakát létrehozása). Gergő a 
filmek gyűjtését, szortírozását, rendszerezését vállalta több körben. Szilvi intézte a 
titkárság számára a táblázatot, mely alapján nyomon tudtuk követni, a bérletek 
számát. Emellett pedig az eseményen magán jegyszedés, takarítás, rendrakás 
feladatokat láttak el az IK tagok és a BABosok. Szeretném megköszönni 
mindenkinek a munkáját, hiszen nem kis teljesítményről van szó!!! 

Az MMI-s kirándulás szervezése ráfordult a célegyenesre, hiszen 
gyakorlatilag már csak meghirdetni kell. A szállás, utazás, étkezés el van intézve, 
valamint legnagyobb örömünkre kiderült, hogy a kirándulás időpontja egybeesik 
a Pécsi Egyetemi Napokkal, így a közösség élet és szórakozás is garantált a 
kulturális és tudományos programok mellett.  

Külügy: 

Február 6-án Fédrával és Martinnal meglátogattuk Kövesdi Veronikát, az 
intézeti erasmus koordinátort, hogy megbeszéljük a pályázással kapcsolatos 
teendőket. Kitűztük az intézeti tájékoztató időpontját, valamint a tájékoztató 
menetét is átbeszéltük. Fédra ezekután elkészítette az esemény eventjét 
facebookon.  

Magára a tájékoztatóra február 19-én került sor délután 16.00-kor. Nagyon 
sikeres eseményről van szó, ugyanis a terem dugig volt hallgatókkal, többen már 
nem is fértek volna be. Két volt erasmusos hallgató és Martin mesélek az 
élményeikről, Veronika pedig elmondta a pályázás menetét.  A tájékoztató után 
feltöltöttük a fontos papírokat az eseménybe is.  

Többen is felkerestek minket a facebookon, így ott is tudtunk segíteni a 
hallgatóknak a pályázásban. Kis döccenő volt, hogy többen későn realizálták, hogy 

papíron is le kell adni a pályázatot, de Veronika adott egy hét haladékot így 
remélhetőleg mindenkinek sikerült teljesíteni ezt a kritériumot is.  

 

Budapest, 2019. 03. 10. 
 Dióssy Anna Laura s.k. 
 

 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészettörténeti Intézeti Képviselet 

2019. február 1. – március 3. 

Beszámoló 

Intézeti ügyek 

Február 11-én intézeti értekezleten vettünk részt, melyen megvitatásra kerültek az 

intézetet érintő főbb változások: az intézkedési terv kivitelezésének és részleteinek 

megbeszélése (szeniorképzés, tanári továbbképzés, speciális kollégiumok indítása, 

szakirányok megszüntetése a mesterképzésen) és az intézeti könyvtár helyzetének 

ismertetése. Az értekezlet témái közé tartoztak a jövőbeli kirándulások célállomásainak 

kitűzése és az ezzel kapcsolatos szervezés ütemezése, valamint az intézeti honlap 

aktualizálása, felépítése, melyekben az Intézeti Képviselet is aktív részt vállal. Tanári részről 

kérés, javaslat érkezett egy, a hallgatók véleményét, igényeit felmérő kérdőív készítésére, 

amire válaszként felajánlottuk egy – már tervben lévő – hallgatói fórum szervezését. Az 

Intézetigazgató kiemelte a HÖK és a szakos képviselők kiváló munkáját a nyílt nap 

szervezésével és lebonyolításával. 

Február 14-én Jancsó Dorottya összehívott egy megbeszélést a szabad bölcsész 

szakirányokat gondozó intézeti képviseleti elnökök számára, mely során megegyezés 

született arról, hogy a Filozófiai, a Művészet- és Médiakutatási valamint a Művészettörténeti 

Intézeti Képviseletet egybeolvasztva megalakul a Szabadbölcsészeti és Médiakutatási 

Intézetek Képviselete.  

Február 25-én intézeti értekezleten vettünk részt, melyen bemutatkoztak a 

Művészettörténeti Intézet könyvtárát átvevő Szakfű Gyula könyvtár munkatársai és 

ismertették az új használati rendet.  

 

 

Tanulmányi ügyek 

Február 1-én közzétettünk egy frissített tájékoztató dokumentumot a szakzárással 

kapcsolatos tudnivalókról valamint egy rövid leírást az ezt érintő változásokról (a 

szakirányok megszűnnek így nem szükséges az adatközlő lapot leadni). 

Február elején elsősorban a szakdolgozati szemináriumokkal, kreditátvitellel és 

óraütközéssel kapcsolatos kérdések érkeztek hozzánk, később pedig az MA felvételi 
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tájékoztatóban szereplő elírásról (két dátum szerepel egymás után a felvételi írásbeli 

anyagának leadási határidejénél) tudakozódtak a hallgatók. 

Február 11-én rövid tájékoztatót szerveztünk a harmadéveseknek, melyen az 

Intézetigazgató és oktatók ismertették a mesterszakos tanegységlista változásait és 

megválaszolta a felmerülő kérdéseket. 

Február 12-én informális megbeszélést szerveztünk az elsőéves mesterképzéses 

hallgatóknak az új MA-s mintatanterv kidolgozásáért felelős oktatóval, ahol elmondhatták, 

mit hiányolnak a képzésből és javaslatokat tehettek változtatásokra.  

Február 19-én közzétettük a másodévesek számára a záródolgozati kerettémákat a 

választható konzulensek elérhetőségeivel és felhívtuk a figyelmüket, hogy májusban kell 

majd az előzetes címbejelentőt leadni. 

 

Közéleti ügyek 

Február 14-én informális IK ülést tartottunk, melynek témája a félévi tervek 

átbeszélése, a Bölcsésznapok programjának kitalálása és a hallgatói fórum szervezése volt.  

Február 18-án megbeszélésen vettünk részt az Intézetigazgatóval, melyen az intézeti 

honlap felépítését és az ezzel kapcsolatos teendőket tekintettük át. 

Február 19-én Friedrich Polleroß, a bécsi egyetem tudományos főmunkatársa tartott 

előadásokat német és angol nyelven, melyet a Művészettörténeti Intézet szervezett. Az 

előadáson láthatók voltak a Magyar Nemzeti Múzeum gyűjteményéből kölcsönzött vázlatok, 

tézislapok is, melyeknek biztonságos kiállításáról az Intézeti Képviselet gondoskodott a 

megfelelő tárolók szállításával és felállításával. 

Február 26-án ellátogattunk az elsőévesekkel a Szépművészeti Múzeum könyvtárába, 

ahol a körbevezetés után lehetőségük nyílt kedvezményesen beiratkozni is.  

Február 27-én szakos Erasmus-tájékoztatót tartottunk, melyen az intézeti koordinátor 

által ismertetett technikai információk mellett korábbi ösztöndíjasok beszámolóit, tanácsait is 

meghallgathattuk. Az Erasmussal kapcsolatban megemlítem, hogy Utrechttel új kétoldalú 

megállapodás van születőben valamint, hogy rekord számú, öt hallgató jelentkezett szakmai 

gyakorlatra az ösztöndíjprogram keretében. 

Február 28-án került megrendezésre a szakos hallgatói fórum, ami egy félig irányított, 

de nagyrészt kötetlen beszélgetés volt. Érintettük többek között a tanegységlista, a 

szakirányválasztás és az Intézeti Könyvtár témáját is, valamint ötleteket, javaslatokat 

kaptunk a hallgatók tanulásának, eligazodásának segítésére is. A közeljövőben szeretnénk 
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még egy „zártkörű” hallgatói fórumot tartani, miután az oktatókat bevonva egy formálisabb 

beszélgetést is szervezünk.  

 

 

Budapest, 2019. március 10. 

 Vajda Réka s.k. 
 

 Művészettörténeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Néprajzi Intézeti Képviselet 

2019. 02. 01. – 2019. 03. 03. 

Beszámoló 

IK elnök: Szücs Tamás (IT tag, KGY tag, KT tag) 

IK alelnök: Markó Eszter (IT tag, tanulmányi referens, közéleti referens) 

IK tag: Radóci Virág (IT póttag, szociális referens, tudományos referens) 

Személyi ügyek 

 Személyi ügyekben semmilyen változás nem történt, azonban márciusban, 

egy előrehozott alakuló ülés keretein belül, szeretnénk újra elosztani a 

pozíciókat. Ennek szervezése folyamatban van. 

Tudományos ügyek 

 Átbeszéltük az idei OTDK ránk eső feladatait az Intézeti Tanács keretein belül. 

Kijelöltük azokat a személyeket, akik majd a szervezésben, illetve a 

lebonyolításban segédkeznek. 

 Hirdettük a Transmedia Tudományos diákműhely 6. alkalmát. 

 

Közéleti ügyek 

 Hirdettük az ELTE Filmnap 2019 eseményét. 

 Félévkezdő Intézeti Képviseleti ülést tartottunk, ahol megbeszéltük az aktuális 

félév teendőit, illetve a ránk váró feladatokat. 

 Március 5-én Néprajzi Farsangot tartottunk, a februári hónap az ezzel 

kapcsolatos szervezések jegyében telt. Az eseményt szűkkörben, a tanszéki 

hallgatók között hirdettük. A helyszín az Intézeti Könyvtár volt. A 

szervezésben minden évfolyam részt vett. 
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 Elkezdtük átbeszélni a Bölcsész Napok néprajzi vonatkozású programjait. 

Igényeltünk sátrat, de az Intézeti Könyvtárban is szeretnénk szórakoztatni az 

érdeklődőket. Az esemény a népi párválasztási szokások köré összpontosul. 

Tanulmányi ügyek 

 Intézetünk minden tavaszi félévben, tanegységként felvehető szakmai 

kirándulást tart. A jelenlegi helyszín Baranya lesz, a szállást Cserkúton 

foglaltuk le. A teljes létszám 35-50 főre lett kalkulálva. A kirándulás időpontja: 

május 10-12. Az esemény költségeit részben pályázatból, részben pedig 

önköltségből szeretnénk finanszírozni. 

 Tájékoztattuk a hallgatókat a BA szakzárás, illetve az MA felvételi 

időpontjairól. Az ezekkel kapcsolatos kérdésekre válaszoltunk. 

 Segítettünk a hallgatóknak a tárgyfelvétellel kapcsolatban, illetve olyan 

területeken, mint a múzeumi gyakorlat. 

 Segítettünk pályázatleadásban. 

Szociális ügyek 

 Segítettünk a felmerülő problémák megoldásában, illetve válaszoltunk a 

vonatkozó kérdésekre. 

 

Budapest, 2019. 03. 10. 

. 

     

  

Szücs Tamás s.k. 

Néprajzi Intézeti Képviselet  elnöke 

ELTE BTK HÖK 
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Orientalisztikai Intézeti Képviselet 

2019. február 01. - március 03. 

Intézeti Képviselet 

Intézeti Képviseleti ülés 

Intézeti Képviseleti ülésre március 1-én, pénteken került sor, az alábbi pontokkal: 

1. Aktualitások 

2. Bölcsész Napok 

3. Választások menete 

4. Személyi kérdések – BAB 

5. Egyebek 

 

Erre az ülésre hivatalosak voltak BAB jelöltjeink is, úgyhogy végre megkezdődött a teljes integráció. 

Jelen tervek szerint nem csak a két BAB-ossal fog kiegészülni az OrientIK, hanem plusz egy arabos 

hallgatóval, Lőrincz Barnabással is. Kiemeltem, hogy prioritásuk legyen egy indológus és egy 

iranisztikás hallgató bevonása is, hiszen Intézetünkben kellemetlenül veszik tanáraink, ha nem teljes a 

hallgatói érdekképviselet. Ez azért fontos, mert jövőre egyik jelen levő tag sem fog már az IK berkein 

belül tevékenykedni.  

A Bölcsész Napok programunk végre körvonalazódni látszik, felvázoltuk a lehetőségeket utódainknak 

és két opcióra szűkítettük őket. Természetesen segítünk majd nekik, ahol lehet, de szeretném, ha ez 

lenne az első komolyabb próbatétel, ahol helytállnak. 

 

 

 

 

Programok 

Február 1-3 lezajlott a X. Keleti Kulturális Napok immár harmadik alkalommal összevonva a Távol-

keleti Intézeti Képviseletet az Orientalisztikai Intézeti Képviselettel. Szokás szerint Esztergom volt a 

helyszín, ahova közel 55 hallgatót sikerült mozgósítani. A Távol-keleti Intézeti Képviseletnek ezúton is 
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köszönjük az együttműködést, remélem a következő években is folytatódik majd az efféle 

kooperáció. 

 

 

Tanulmányi ügyek 

A Tanulmányi Osztály nem tette közzé a félév hasznos tudnivalóit, ezeket Áder Niki továbbította 

nekünk és így sikerült informálni a hallgatókat. 

Nem telik el év az Arab Tanszék különös módszerei nélkül, úgyhogy ezekről néhány szót: A hivatalos 

tárgyfelvétel végén a neptun ledobott egy egész évfolyamot a Szakdolgozat (Egyéni szakdoglozati 

felkészítő) tárgyról, mert rossz kódon lett meghirdetve az utolsó féléves modern arab kurzus. Az első 

héten sikerült abszolválni ezt a problémát, de a sors iróniája, hogy azóta nem lett megtartva nekünk 

az említett óra. Cserébe a kurzust oktató tanár megjelölt egy új időpontot, és kötelezővé tette azt, de 

nem ő tartja, hanem egy külsős óraadó (aki mindezt március 1-én írta ki a szakos csoportba). A héten 

voltam bent emiatt a tanszékvezetőnél, jövőhétre remélhetőleg megszületik a megoldás. 

 

 

 

Budapest, 2019.03.10. 

 

 Androkity Bence s.k. 
   
 Orientalisztikai Intézeti Képviseleti Elnök 
 ELTE BTK HÖK 
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[Ókortudományi Intézeti Képviselet] 

2019. 02. 01. – 2019. 03. 03 

 Személyi ügyek 

 

Az Intézeti Képviselet 

 Ermidi Argiro Maria (közéleti referens, külügyi referens, tanulmányi referens BA) 

  Tegzes Nóra (tudományos referens, tanulmányi referens MA, alelnök)  

 

 

Ülések 

A beszámolási időszakban az Ókortudomány intézetigazgató rendkívüli intézeti tanácsülést 

nem hívott össze. A legfontosabb téma  a  (1) jövő félévi kurzushirdetések (2018/19/2) és (2) 

Feljegyzés készítése a kurzuslétszámmal és az óraterhelés számításával kapcsolatos 

dékáni utasítást illető észrevételekről. Ezen kívül, részt fogunk venni mi is a Bölocsés 

Napokon.  

 

Tanulmányi ügyek, tanulmányi tájékoztatás 

Berlini tanulmányút az Ókortudományi Intézet hallgatói számára 

 

Pályázat célja: 

A pályázat célja lehetőséget biztosítani kifejezetten az Ókortudományi Intézet hallgatói 

számára a Berlinben található Múzeum-sziget csoportos meglátogatására. Pályázatunk célja 

az ehhez szükséges útiköltség, illetve szállásköltség egy részének támogatása, hogy minél 

több hallgatótársunknak lehetővé tudjunk tenni a részvételt. 

Pályázat oka: 

Mint hallgatói érdekképviselők, az Intézet hallgatóinak egy olyan kulturális eseményt 

szeretnénk biztosítani, ami kapcsolódik tanulmányaikhoz, segíti a közösségépítést és 

élményként szolgál az egyetemi életben. 
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Pályázat motivációja: 

Szeretnénk hallgatótársaink számára lehetőséget biztosítani látókörük szélesítésére, az 

egyetemi órákon tanultak elmélyítésére és megélésére. Az Ókortudományi Intézet (és 

elsősorban az asszírológus, vallástudós és egyiptológus) hallgatói számára rendkívüli 

élmény lenne élőben látni azokat a kiemelkedő történelmi emlékeket, melyekről korábban a 

kurzusokon hallottak. A berlini Pergamon Múzeum kiállított tárgyai között szerepel az 

Ishtar kapu, ékírásos agyagtáblák, mindemellett számos tárlat illeszkedik a vallástudomány, 

hebraisztika és egyiptológia tárgykörébe. 

 

Intézetünk sajnos kisebb létszámú szakokat tartalmaz. Szeretnénk minél nagyobb 

erőfeszítéseket tenni, hogy ezen szakok együttműködése szorosabb legyen, illetve 

ugyanolyan lehetőségekben legyen részünk, mint a nagyobb intézeteknek. Ennek egyik 

eleme lehet berlini tanulmányutunk. 

 

Megvalósulási idő: 2019. március 14. (csütörtök) és 16. (szombat) között. 

Tervezett létszám: 18 fő (1 oktató, 17 hallgató). 

 

Tudományos ügyek, külügy 

 

A hallgatók tájékoztatása folyamatos az Ókortudományi Intézeti Képviselet oldalán és a 

szakos Facebook oldalakon keresztül, az éppen adódó tudományos tevékenységekről, 

workshopokról és előadásokról. 

 

 

Budapest, 2019.03.09.  Ermidi Argiro-Mária s.k. 

 Az Ókortudományi Intézeti  

 Képviselet elnöke 
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Régészettudományi Intézeti Képviselet 

2019. február  

Személyi ügyek  

Intézeti Képviselet 

 Az Intézeti képviseletünk személyi ügyeiben változás nem történt az elmúlt időszakban. 

 

Ülések 

Intézeti Képviseleti Ülés 

 IK ülést február 18-án tartottunk. Fő napirendi pontunk az elkövetkező időszak programjainak 

és időpontjainak az átbeszélése. Kiválasztottuk a Régész Talpaló és a Régészavató időpontját és 

megbeszéltük az egyes szervezési feladatokat. Ezenkívül az idei évben szakzáró tájékoztatót is 

tartottunk, ennek az eseménynek az időpontjában is megállapodtunk. Továbbá megvitatásra kerültek 

a kari programok időpontjai (Bölcsész napok, OTDK konferencia). Ezenkívül megtárgyaltuk, hogy 

milyen kérdésekkel fordultak hozzánk az elmúlt időszakban hallgatótársaink és ezt milyen módon 

oldottuk meg. 

Intézeti Tanács 

 Intézeti Tanácsra az elmúlt időszakban nem került sor, azonban az Intézetigazgató Úrral 

folyamatosan tartom a kapcsolatot, hogy értesüljek az intézetet érintő ügyekről, illetve, hogy 

értesítsem őt az IK által szervezett programokról. 

Vezetőségi Ülés 
 A február 11-re összehívott vezetőségi ülésen részt vettem. 

Tanulmányi ügyek 

 Az idei végzős hallgatók körében több probléma is felmerült a szakzárással kapcsolatban, 

emiatt szükségesnek láttuk, hogy tartsunk egy szakzáró tájékoztatót. Erre az eseményre február 25-

én került sor, ahol egy előadás keretében meghalgathatták a hallgatók, hogy milyen lépései vannak a 

sikeres szakzárásnak, illetve mi történik ha valami nem a tervezett menetrend szerint zajlik. Az 

előadás végén a hallgatók feltehették kérdéseiket és az IK tagjaival igyekeztünk legjobb tudásunk 

szerint megválaszolni azokat. A tájékoztatón az érintett hallgatók jelentős része részt vett. Továbbá a 
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megfelelő facebook csoportokba feltöltöttem egy segédletet is, hogy vissza tudják nézni az előadáson 

elhangzottakat.  

 Az elmúlt időszakban zajlott le az Erasmus+ pályázati időszak. Évek óta emelkedő tendenciát 

mutat az intézetünkből pályázó hallgatók száma. Ez az idei évben is hasonlóan zajlott le. Előzetes 

értesülés szerint közel 10 hallgató adott le pályázatot. A pályázási időszakban több hallgató, főleg 

mesterképzésről fordult hozzánk, különböző kérdésekkel, vagy hogy segítsünk neki a pályázat 

leadásában. Igyekeztünk mindenkit megfelelő módon tájékoztatni a pályázással kapcsolatban. 

Közéleti ügyek 

 Az elmúlt időszakban nagyobb közéleti esemény nem történt, csupán kisebb tanszéken, vagy 

kurzuson belüli múzeumlátogatásokra került sor. Így például a Népvándorláskori anyagismeret óra 

keretein belül az alapszakos hallgatók ellátogattak a Kecskeméti múzeumba, ahol több kiállítását is 

megtekintették (Nagyurak és vezérek – Híres avar leletek a Kiskunságból; Az avar kor – 

Madártávlatból (Szolnok megyei avar leletek); A Mercedes-gyártól a Duna-partig – A 2017–2018-as 

évek kiemelkedő avar kori leletei Bács-Kiskun megyéből). A kirándulások megszervezéséhez az 

oktatóink az IK-t több esetben is megkérték, hogy segítsenek a szervezésben és lebonyolításban.  

A következő hónap programjaira már folynak az előkészületek. Március 16-án első alakalommal kerül 

megrendezésre a Régész Talpaló elnevezésű esemény, amely során a Pilis egyik túraútvonalát fogjuk 

bejárni. Továbbá már zajlik a másodéves hallgatók és az IK közös szervezésében a hagyományos 

Régészavató szervezése, amely idén március 22-én lesz megtartva.  

 

Budapest, 2019.03.06. 

 Fenyvesi Bianka s.k. 
 

 Régészettudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Romanisztikai Intézeti Képviselet 

2019.02.01. – 2019.03.03. 

Intézeti Ügyek 

Ülések 

Március 1-én a Romanisztikai Intézet megtartotta ez év első Intézeti Tanácsát, amely nagyon rövid 

volt. A francia és olasz mesterképzések tanegységlistáinak módosításával kezdtünk, majd dr. Fábián 

Zsuzsanna professor emeritusi felterjesztéséről szavaztunk. 

Február 28-án az Intézeti Képviselet tartott ülést, melyre a BAB-osok is kaptak meghívást. 

Megbeszéltük a félév során esedékes programokat, elkezdtünk gondolkozni a Bölcsész Napokos 

programunkon, illetve elkezdtünk a Sanzon Estre fellépőket kereseni. Úgy döntöttünk, hogy idén a 

Sanzon Estre bevonjuk a többi újlatin nyelvű kultúrát is, így az Intézet más tanszékeinek hallgatói is 

lehetőséget kapnak, hogy részt vehessen ezen a rendezvényen. Ezután szó esett a tavaszi 

választásokról is, Kósa Jázmin, Tóth Virág és Bobric Henrietta jelezte, hogy nem kívánnak 

újraindulni, a többiek azonban – beleértve a BAB-osokat is – pozitív visszajelzést adtak. 

 

Tanulmányi ügyek 

Ebben a hónapban a tárgyfelvétellel kapcsolatos kérdések voltak a legnépszerűbbek, 

amelyekre most is igyekeztünk a legkörültekintőbben válaszolni. A Tantárgymeghirdetésekkel 

is volt egy kisebb kavarodás – leginkább az olasz tanszéken -, ám ezeket is gyorsan meg 

tudtuk oldani a tanszéki titkárnő segítségével. Illetve előfordult olyan jellegű probléma is, 

hogy az oktatók egyes helyett nem megjelentet jegyeztek fel helytelenül néhány hallgató 

esetében, ami ugye az új HKR szerint pénzkivetéssel jár, de ez is megoldódott, és felhívtuk az 

oktatók figyelmét, hogy erre legyenek tekintettel a jövőben. 
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Közélet, programok 

Velencei Karnevál Szemeszternyitó 

 Február 21-én lezajlott a Szemeszternyitó buli, amit az Intézeti Képviselet tagjai 

szerveztek. Az esemény tematikája a Velencei Karnevál volt, ami visszaköszönt a 

maszkokban, a díszítésben, az italakciókban, illetve a zenében. A rendezvényt rendkívül 

sikeresnek értékeltük, rengetegen részt vettek rajta. DJ PlattenZ előtt fellépett a Fejes Ricsi-

Bartók Bálint-Kapitány háromfejű sárkány, akiknek nagyon köszönjük, hogy beindították a 

bulit és levezényelték az álarcversenyt is. Illetve köszönjük mindenkinek, aki eljött, reméljük 

jól éreztétek magatokat. 

 

 

Budapest, 2019.03.11. 

 Horváth Rozália s.k. 

 
 Romanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet 

[2019. 02. 01. – 2019. 03. 03.] 

Személyi ügyek 

Februárban nem történt személyi ügyekben változás az Intézeti Képviseletben. 

Intézeti ügyek 

Február 7-én összehívásra került egy összoktatói értekezlet, ahol az oktatói 

nyugdíjazásoknak az Intézetre való hatásáról lett volna szó, ám Dékán Úr távolléte miatt az 

értekezletet márciusra halasztották. A tárgyalt időszakban sem Intézeti Tanács, sem tanszéki 

értekezletek nem kerültek összehívásra. 

Ülések 

Február 5-én hivatalosan is ülésezett az Intézeti Képviselet, ahol az őszi félév értékelése után 

a tavaszi félév programjait és azok időpontját beszéltük meg. Az ülésen a leendő szhékesek 

is részt vettek, akik már a választások előtti programok szervezésében és lebonyolításában is 

segíteni fogják az IK-t. 

Közéleti ügyek 

Február 13-án külügyes tájékoztatót tartottunk, ahol az érdeklődők a szlavisztika alapszakos 

hallgatókat érintő külföldi pályázatokról (Erasmus+, CEEPUS, Campus Mundi, stb.) kaptak 

bővebb információt. Február 20-án a Távol-keleti Intézettel együtt ismételten társasjátékos 

estet tartottunk a Filter ArtClubban. 

Ezen kívül gőzerővel készülünk a tavaszi BA-s és OT-s választásokra, az április végi, 

szarajevói kirándulásunkra és a Bölcsész Napokra (kitelepülés, Ifjú Szlavisták Konferenciája) 

is. 

 

Budapest, 2019. 03. 04. 

 

 Lajos Máté s.k. 
  

 Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Távol-Keleti Intézeti Képviselet 

2019. februári beszámoló 

X. Keleti Kulturális Napok 

Február 1. és 3. között megrendeztük a jubileumi X. Keleti Kulturális Napokat, ismét 

Esztergomban a Rugby Club Hotelben. A rendezvényen ismét voltak tanári előadások, 

illetve hallgatói beszámolók keleti ösztöndíjakról is, azonban a jubileumi alkalomra 

tekintettel idén ellátogatott hozzánk dr. Hamar Imre, az ELTE külügyekkel foglalkozó 

rektorhelyettese, és a Távol-keleti Intézet igazgatója, aki egy kerekasztal beszélgetést tartott a 

résztvevőknek az intézet jelenéről, és főleg jövőjéről, ahol nagyon aktívnak bizonyultak a 

résztvevők. Tiszteletét tette Jancsó Dorka BTK HÖK elnök is, aki egy előadással is emelte 

rendezvényünk színvonalát. Ezúton is köszönjük mindkettejüknek, hogy eljöttek!  

A helyszín egyébként ismét nagyon megfelelőnek bizonyult, a jövőben is érdemes majd ide 

jönni. 

II. Szlávolkeletes Társas est 

Február 20-án, az első társas est sikerén felbuzdulva, megrendeztük a II. Szlávolkeletes 

Társas estet a Filter Artclubban. A rendezvényre ismét viszonylag sok érdeklődő jött el, és az 

új helyszín is megfelelőnek bizonyult, jó helyen van a belvárosban, és tudtak nekünk 

elegendő asztalt biztosítani, ezért más, ilyen stílusú rendezvényt is érdemes ide szervezni. 

 

Távol-keletes póló 

Februárban elkezdődött a jelentkezés az új távol-keletes pólókért. Idén a tavalyival 

ellentétben két stílusban rendelhetnek a hallgatók, reméljük minél több fog fogyni. 

Budapest, 2019. Március 11. 

 

 Csicsek Zoltán 
 Távol-keleti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Történeti Intézeti Képviselet 

2019. február 1 - március 3. 

Személyi ügyek 

 

Személyi ügyek 

A Történeti IK egyik mesterszakos képviselője, Andor Anna a tavaszi félévet Erasmussal 

Padovában tölti. 

Ülések 

 

Intézeti Képviseleti ülés 

 2019. február 26-án a HÖK irodában IK ülést tartottunk, amin megbeszéltük a 

vizsgaidőszakban történt eseményeket, és a következő hónapok feladatait.  

Tanulmányi ügyek 

 

 Február 1-től tanszéki változások mentek végbe. A változást követen az érintett 

tanszékek új nevei: Atelier Interdiszciplináris Történeti Tanszék, Kelet-, Közép-Európa és 

Oroszország Története Tanszék, Kora Újkori Történeti Tanszék, Középkori Történeti 

Tanszék. A hónap elején a középkori szemináriumok meghirdetésével probléma adódott. 

Több végzős hallgató nem került be az órákra. Az utóbbi két tanszék tanszékvezetőjének a 

segítségével megoldódott a probléma, létszámbővítéssel. A Középkori Történeti Tanszék 

arra kért minket, hogy a tavaszi szünetig készítsünk egy kérdőívet, amiben felmérjük az 

igényeket, hogy az őszi félévben mennyi középkoros szemináriumra lesz szükség. Ez alapján 

próbálják majd meghirdetni az órákat. 

Az Intézeti Tanácson megkértek minket, hogy segítsünk a mesterképzés átalakításában. 

Ebben az MA-s képviselőink fognak segédkezni. Klement Judittal már megkezdődtek a 

munkálatok. 
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Február 12-én egy MA-s tájékoztatóval egybekötött szakzáró tájékoztatót tartottunk a BA-n 

végzős hallgatóknak az A épületben. Kettő mesterképzés/specializáció kivételével minden 

MA képviseltette magát. 

Belekezdtünk az intézeti honlap tartalmának a kitalálásába. Klement Judittal és Vadas 

Andrással már túl vagyunk egy egyeztető ülésen. A tavaszi félév végéig, terveink szerint 

elkészül a honlap az elképzelt tartalommal. 

 

Közéleti ügyek 

A február a március 8-10. között megrendezésre került szegedi történelem szakos kirándulás 

szervezésével telt. A programok egyeztetésével és a városismereti vetélkedő elkészítésével. 

 

Külügyek 

Február 25-re Erasmus tájékoztatót szerveztünk, amin részt vett Szontágh Anikó, 

osztályvezető, intézményi Erasmus+ koordinátor és Erdősi Péter Dr., egyetemi adjunktus. 

Az Erasmushoz készítettünk egy gyakori kérdéses dokumentumot, amit közzé fogunk tenni, 

amint kézhez kapjuk az Erdősi Péter által leellenőrzött és kiegészített verziót. 

 

Budapest, 2019.03.10. 

 Antalóczy Zsanna s.k. 
 

 Történeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Zenei Tanszéki Képviselet 

2019.02.01-2019.03.03. 

Személyi ügyek 

 

A Zenei Tanszék Hallgatói Érdekképviseletében személyi változás nem történt.  

Becska Flóra Piroska: szociális referens  

Buzás Boglárka: tanulmányi referens  

Somogyi Rebeka: közéleti, külügyi referens  

Varga Réka: elnök, tudományos referens 

 

Ülések 

A Zenei Tanszék február nyolcadikán tartotta szokásos félévkezdő ülését. Az értekezleten 

szó volt, a létszámleépítésről, az intézetté válás lehetőségéről, valamint a tavaszi félév fő 

eseményeiről (fellépések, felvételi felkészítő gimnazisták számára, OTDK). 

A Kari Tanács február 14-én tartott ülésén egyhangúlag támogatta a Zenei Tanszék intézetté 

válását, elősegítve ezzel a Művészetközvetítő és Zenei Intézet létrejöttét. Minden 

támogatónknak ezúton is köszönjük.  

 

Tanulmányi ügyek 

Február 8-án tartotta tanszékünk szokásos év eleji személyes órabeosztását. Ezen az 

alkalmon a hallgatók, akik nem tudtak eljönni a januári fórumra, értesülhettek a tanszéket ért 

veszteségekről is.  

A tárgyak felvétele ebben a félévben már gördülékenyebben ment, a rövidciklusú levelezős 

hallgatóknak még mindig valamiért Szombathely telephelyre jelzi ki a Neptun az órákat, de 

ezt a hibát a TO-n orvosolni tudták.  

Február 15-én megkezdődött tanszékünkön a gimnazistáknak szóló felkészítő, ezzel is 

elősegítve a jövendőbeli hallgatók sikeresebb felvételijét, tudásuk alapozását.  
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Szociális ügyek 

A rendszeres szociális támogatásról szóló információkat megosztottuk a hallgatókkal, kérdés 

esetén, segítettünk nekik.  

 

Közéleti ügyek 

Február 9-én tanszékünk hallgatóiból álló kis kamarazenekar tette színesebbé a Konfucius 

Intézet kulturális programját. 

A február 13-án tartott diplomaosztókon a Zenei Tanszék nőikara emelte a rendezvény 

színvonalát. A szólóprodukciókat prezentáló hallgatóinknak, ezúton is köszönjük a 

közreműködést.  

Mivel a létszámleépítések nagyban megnehezítették a hallgatók, és az oktatók munkáját is, 

így kisebb megmozdulás indult el tanszékünkön hallgatói kezdeményezésre. Mivel nálunk 

nagyon szorosak a tanárok és a hallgatók közötti kapcsolatok, így a szívünkön viseljük 

mentoraink sorsát. Ennek lett az eredménye – több egyeztetés során – egy nyílt hallgatói 

levél, melyben a kedves érdeklődők a mi szemszögünkből is elolvashatják az elbocsátások 

okozta veszteségek nyomait. A levelet végül február 15-én, a hivatalos Facebook-oldalunkra, 

az ELTE BTK Zenei Tanszék nevű felületünkre raktuk ki, hogy bárkihez elérhessen.  

 

Budapest, 2019. március 9. 

 Varga  Réka  s.k. 

 Zenei  Tanszéki  Képviselet

  elnöke 

 ELTE BTK HÖK  
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Fordító- és Tolmácsképző Tanszék 

2019.02.01.–2019.03.03. 

Tanulmányi ügyek 

 A februári hónapban elkezdődött a tavaszi szemeszter. A tantárgyfelvétel zökkenőmentesen 

zajlott. Az előző évekhez hasonlóan a tanegységek csak röviddel a félév kezdete előtt 

kerültek meghirdetésre, azonban ez nem okozott fennakadást. A végzős hallgatóknak egyéb 

határidőket is észbe kellett tartani: a záróvizsgára történő jelentkezés, illetve a végleges 

szakdolgozatcím leadásának határideje. Mivel az fordító- és tolmácsképzésben résztvevő 

hallgatók októberben csak „pontatlan” szakdolgozatcímeket adnak le (Fordítás angolról 

magyarra), így a módosított, végleges címeket februárig dolgozzák ki. Ebben a tanszék és az 

IK is fontos szerepet vállal. Az általunk elkészített címbejelentő táblázatot a végzős hallgatók 

kitöltik, ezt az IK továbbítja a tanszéki titkárnőnek, aki egységesen elküldi azt a TO-nak. A 

címbejelentés rendben zajlott.  

 

Közéleti ügyek 

A februári hónap közéleti ügyek szempontjából eseménymentesen zajlott. Az elsőéves hallgatók 

folyamatos vendégei a KK-nak, azonban az események szervezéséből az IK kiszállt, hiszen az első 

évfolyamon is kialakult egy aktív csapat, aki a hallgatói közéleti programjait folyamatosan szervezi. 

 

 IK-megbeszélések 

Az IK-tagok és a tanszék vezetése több alkalommal is találkozott. Március 21-22-én rendezzük meg a 

TransELTE 2019 című fordítástudományi konferenciát, amely kifejezetten sok szervezési feladatot  

jelent. A szervezés február hónapban elindult, amelyet elsősorban tanszékvezető asszony koordinál, 

az IK pedig mindenben segítségére van. Ezen megbeszélések informális keretek között zajlottak, 

meghívó nem került kiküldésre.  

 

Tudományos ügyek 

Tudomány ügyek terén legfontosabb eseményként kiemelendő a TKP/II. pályázat elnyerése. 

Az pályázatból befolyó összegből a már említett fordítástudományi konferencia különböző 

szóróanyagait fogjuk finanszírozni (programfüzet, szóróanyagok). A konferencián a 

pályázatban felsorolt költségeken kívül más költségek is felmerülnek, amelyek fedezése más 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  

 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail:titkarsag@btkhok.elte.hu E-mail: titkarsag@btkhok.elte.hu 

 

 

forrásból történik. Ilyen költségek, többek között, a tolmácskabin-bérlés, illetve az étkeztetés. 

A Tudományos Bizottság által kiírt pályázaton kívül a tanszék egyéb pályázaton is nyert 

(étkeztetés), a tolmácsberendezések bérlésében pedig a flamand képviselet nyújt segítséget. 

A pályázati összeg folyósítása megtörtént.  

 

Budapest, 2019. március 9.  

 Csárdás László s.k. 
 
     Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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